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Nënkryetari i Partisë Socialdemokrate
(PSD), Qëndron Kastrati, ka vlerësuar
se AAK - PSD është një prej koalicioneve
më komplementare që është bërë në
Kosovë. Ai ka thënë se bashkimi i
këtyre dy subjekteve politike për

zgjedhjet e 6 tetorit është kombinim
shumë i qëlluar. Në këtë intervistë
dhënë për gazetën "Epoka e re",
Kastrati ka thënë se koalicioni 
AAK - PSD ka potencial të madh për
zhvillim shoqëror dhe për proceset e

ardhshme në vend. Ai ka shprehur
optimizëm se ky koalicion do të dalë
fitues në zgjedhjet e parakohshme
parlamentare. Madje, sipas Kastratit,
PSD-ja dhe AAK-ja do të kenë rritje
më shumë se 100 për qind
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FAQE 4-5
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Dy të vrarë dhe
dy të plagosur
në Prishtinë 

Policia e Kosovës ka konfirmuar se dy persona kanë vdekur
dhe dy të tjerë janë plagosur të enjten në Prishtinë si pasojë e
të shtënave me armë zjarri. Zyrtarët  policorë kanë treguar se
tashmë kanë arrestuar dy persona lidhur me këtë rast

Partitë të përmbahen
nga fjalori fyes dhe
premtimet pa mbulesë   
Shoqëria civile dhe njohësit e rrethanave politike i kanë
ftuar të gjitha subjektet politike që do të marrin pjesë në
zgjedhjet e 6 tetorit, që të tregohen të matura me fjalorin
që përdorin dhe me premtimet që japin gjatë fushatës
zgjedhore. Ata kanë bërë me dije se fjalori fyes dhe prem-
timet e parealizueshme e bastardojnë fushatën. Sipas tyre,
lidershipi i partive politike duhet të ndërmarrë masa ndaj
kandidatëve që nuk tregohen të disiplinuar FAQE 3

FAQE 3
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PODGORICË, 55 SHTATOR - Senatori
amerikan Lindsey Graham tha
në Podgoricë se Shtetet e
Bashkuara janë mik dhe part-
ner i Malit të Zi. "Kongresi
është aleati juaj, dhe shpreso-
jmë që në vitin 2020 t'i dësh-
moni vetes dhe botës se
demokracia mbetet në Mal të
Zi përgjithmonë", tha senatori
republikan, i cili vizitoi Malin e
Zi në krye të një delegacioni të

Kongresit amerikan.
Delegacioni përgëzoi Malin e
Zi për reformat në shoqërinë
malazeze dhe shprehu gatish-
mërinë e Kongresit për të ndih-
muar në forcimin e rolit të
Malit të Zi në rajon.
Kryeministri i Malit të Zi,
Dushko Markoviq, në takim
me senatorin Graham falën-
deroi Uashingtonin për
mbështetjen e vazhdueshme.

"Pa mbështetjen e ShBA-së,
tha ai, Mali i Zi nuk do të ishte
aty ku është sot. Ai tha se Mali i
Zi vlerëson bashkëpunimin
dhe ndihmën në forcimin e
shtetit ligjor dhe të institucion-
eve.
Delegacioni u prit në takime të
ndara edhe nga kryetari i
Parlamentit të Malit të Zi, Ivan
Brajoviq dhe nga presidenti
malazias, Milo Gjukanoviq.

TIRANË, 55 SHTATOR - Ish-ministri
i Jashtëm shqiptar dhe anëtari
i Kryesisë së Partisë Socialiste,
Ditmir Bushati, flet për 
nevojën e një "kordoni sanitar"
apo filtrave të rreptë për të
parandaluar kandidimin e
personave me të kaluar të
dyshimtë. 
Në një intervistë për 'Zërin e
Amerikës', ai shprehet se

"integriteti i jetës publike
duhet mbrojtur me çdo kusht
dhe refuzimin për ta parë një
gjë të tillë, do të mund të quhej
pa ngurrim, një katastrofë
shtetërore".
I pyetur për deklarimet e bëra
më pas nga sekretari i
përgjithshëm socialist Taulant
Balla, sipas të cilit kandidatura
e Valdrin Pjetrit në Shkodër

ishte propozuar nga ish-min-
istri i Jashtëm, Bushati deklaroi
se "Shkodra e di kush e kandidoi
Valdrin Pjetrin. Asambleja e
Partisë Socialiste propozoi 3
kandidatë të tjerë", u shpreh ai.
Bushati kërkoi gjithashtu 
kompromis me opozitën
jashtëparlamentare pasi, siç
tha ai, vendi ndodhet përpara
sfidave të rëndësishme.

Bushati i përgjigjet Ballës: Shkodra e di kush e kandidoi Valdrinin

TIRANË, 55 SHTATOR - "Shqipëria
qëndron në avantazh dhe me
mundësi serioze për hapjen e
negociatave në tetor", deklaroi të
enjten ministri në detyrë për
Evropën dhe Punët e Jashtme,
Gent Cakaj, gjatë një inter-
pelance me ekspertë të fushës së
integrimit dhe studentë.
Pak kohë nga vendimi i rëndë-
sishëm për hapjen e negociatave
të Shqipërisë me Bashkimin
Evropian, Cakaj iu përgjigj gru-
peve të interesit mbi arritjet
konkrete në pesë prioritetet kyçe,
ngritjen e strukturave shtetërore
për procesin screening dhe prit-
shmëritë për një vendim pozitiv
nga KE-ja në tetor.
Duke folur për arritjet dhe sfidat e
këtij procesi, Cakaj tha se "kon-
kluzionet e Këshillit të qershorit
2019, bëjnë të qartë se të gjitha
vendet anëtare në mënyrë pozi-
tive vlerësojnë raportin e
Komisionit në veçanti dhe reko-
mandimin për hapje të pa
kushtëzuar të negociatave me
Shqipërinë".
"Prioritetet kyçe kanë të bëjnë

me vazhdimin dhe thellimin e
rezultateve në procesin e
vetingut, ngritjen e trupave të reja
gjyqësore sipas reformës në
drejtësi dhe thellimin e  rezultat-
eve në luftën kundër krimit dhe
korrupsionit. Artikulli 54 i kon-
kluzioneve të Këshillit thotë se
Komisioni Evropian duhet të jetë
veçanërisht i fokusuar në shqyr-
timin nëse këto kushte janë
përmbushur nga Shqipëria apo
jo. Dhe KE-ja e ka dhënë përgjig-
jen me vlerësimin e reformës të
paprecedent të Shqipërisë në
drejtësi", tha Cakaj.
Edhe lidhur me ngritjen e tru-
pave të reja gjyqësore, sipas tij,
"janë krijuar kushtet për
vazhdimin më tej drejt krijimit të
SPAK dhe Byrosë Zyrtare të
Hetimeve". Sipas KE-së, tha
Cakaj, gjithçka po zhvillohet
brenda kornizave kohore të për-
caktuara nga reforma në drejtësi.
"KE-ja konstaton se Shqipëria ka
arritur në shkallën më të lartë të
luftës ndaj krimit të organizuar
dhe korrupsionit. Janë konfiskuar
asete kriminale dhe janë goditur

celula të krimit", tha ai.
Cakaj shtoi se "mbi këto rezultate
që nuk janë perceptim i Qeverisë
shqiptare por gjetje objektive të
KE-së, Shqipëria ka rastin që mbi
meritat e saj të çelë negociatat".
"Ne kemi një konfirmim para-
prak politik të Komisionit.
Shqipëria qëndron në avantazh
dhe me shpresa për hapjen e
negociatave me BE-në. Ky është
një proces që nuk varet vetëm

nga Shqipëria, por edhe nga
zhvillimet e tjera në Evropë. Ne
jemi duke punuar jo vetëm për të
hapur negociata, por për të qenë
në pozicionin e duhur edhe pasi
të hapen negociatat. Ne nuk
mund të operojmë mbi situata
me pikëpyetje, por ne jemi të
angazhuar për hapjen e negoci-
atave në tetor. Angazhimi ynë
politik do të mundësojë një
shndërrim cilësor të vlerësimit

teknik pozitiv të KE-së, në një
vullnet pozitiv të Këshillit, që
Shqipëria atë që ka pasur aspiratë
në vite, nga tetori ta shndërrojë
në realitet", tha Cakaj.
Cakaj tha se puna është përqen-
druar që Shqipëria të sigurojë jo
vetëm shkallën më të lartë të
ekspertizës, por edhe të mos
përsërisë disa prej gabimeve të
vendeve të tjera". "Struktura
negociatore ka dy shtylla, njëra ka
të bëjë me anën operacionale
dhe mbikëqyrëse për përmbush-
jen e kushteve specifike dhe në
anën tjetër shtylla operative apo
funksionale që bën kryerjen
konkrete të detyrave teknike gjatë
këtij procesi", tha ai.
Cakaj foli edhe për rolin që do të
marrin institucionet dhe struktu-
rat e ndryshme të administratës,
pas çeljes së negociatave, si dhe
përfshirjen e shoqërisë civile në
këtë proces. Ai tha se kapacitetet
e Shqipërisë deri tani janë
përqendruar në procesin screen-
ing, duke u përshtatur gjatë pro-
cesit. "Jemi besimplotë dhe nuk
kemi asnjë dyshim se Shqipëria
gëzon të gjitha kapacitetet e
nevojshme për çeljen e negoci-
atave. Në rastin kur të hapen
negociatat, Shqipëria do të jetë
në pozicionin që nuk ka humbur
kohë dhe ka kryer pjesën teknike.
Kjo do të jetë dëshmi shtesë që
Shqipëria gëzon kapacitetin
institucional dhe organizativ për
të zhvilluar një proces efektiv të
negocimit", tha Cakaj.

Cakaj: Vlerësime pozitive nga vendet 
e BE-së për çeljen e negociatave

Një delegacion i Kongresit amerikan viziton Malin e Zi

Ministri në detyrë për Evropën dhe Punët e
Jashtme, Gent Cakaj, tha se ne kemi një 
konfirmim paraprak politik të Komisionit
dhe Shqipëria qëndron në avantazh dhe me
shpresa për hapjen e negociatave me BE-në,
e që është një proces që nuk varet vetëm nga
Shqipëria, por edhe nga zhvillimet e tjera në
Evropë
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Muhamet KKOCI

PRISHTINË, 55 SHTATOR - Shoqëria
civile, njohësit e rrethanave
politike dhe disa liderë politikë
kanë kërkuar nga partitë 
politike të jenë të kujdesshme
me fjalorin që përdorin dhe me
premtimet që japin gjatë
fushatës zgjedhore. Ata kanë
bërë thirrje se në aktivitetet e
tyre parazgjedhore partitë 
politike duhet të  heqin dorë 
nga fjalori i urrejtjes dhe nga
premtimet pa mbulesë. 
Këshilli për Mbrojtjen e të
Drejtave dhe Lirive të Njeriut
(KMDLNj) nëpërmjet një reagi-
mi për medie ka bërë me dije se
kryetarët e partive politike
duhet të sigurojnë publikisht se
anëtarët e partive të tyre t'i
përmbahen një rregulli dhe disi-
pline gjatë fushatës. "KMDLNj
thërret të gjitha subjektet poli-
tike që do të marrin pjesë në
zgjedhjet e jashtëzakonshme, që

të kenë kujdes se çfarë fjalori
përdorin, duke e eliminuar
fjalorin e urrejtjes si mjet dhe
mundësi për mbledhje të
votave. Kryetarët e partive 
politike duhet të sigurojnë 
publikisht se anëtarët e partisë si
dhe garuesit për deputetë të
Kuvendit do t'i përmbahen një
rregulli dhe disipline, në të
kundërtën ndaj atyre që nuk i
respektojnë rregullat e lojës
garuese të ndershme duhet të
ndërmarrin masa", është thënë
në reagimin e KMDLNj-së. 
Ky këshill ka vlerësuar se partitë
duhet të jenë modeste edhe në
premtimet e tyre elektorale.
"Partitë garuese duhet të jenë
modeste në dhënien e prem-
timeve dhe këmbëngulëse në
realizimin e atyre premtimeve
që duhet të jenë reale dhe objek-
tive. Premtimet e mëdha dhe
fjalët e mëdha e kanë humbur
seriozitetin e fushatave të
mëparshme, prandaj KMDLNj
shpreson se këto parti kanë

nxjerrë mësim nga e kaluara dhe
se nuk do t'i përsërisin 
premtimet e njëjta, aq më parë
që ka ndryshuar si konteksti
politik ashtu edhe ai ekonomik",
ka vlerësuar këshilli.
Edhe analisti politik Belul Beqaj i
ka ftuar kandidatët për kryemi-
nistër që të jenë të kujdesshëm
në premtimet e tyre para dhe
gjatë fushatës zgjedhore. Ai ka
thënë për gazetën "Epoka e re"
se premtimet joreale të subjek-
teve politike e bastardojnë
fushatën. "Premtimet joreale e
bastardojnë fushatën dhe ato
parti dhe ata individë që japin
premtime pa mbulesa. Prandaj,
kandidatët për kryeministër dhe
deputetët duhet të përmbahen
nga manipulimet dhe lajthitjet.
Ata mund të mashtrojnë gjatë
fushatës votuesit, por do ta
humbin besimin pas zgjedhjeve.

Subjektet mashtrojnë  një herë,
dy herë, por besoj se nuk
munden vazhdimisht", ka thënë
Beqaj.
Për garë korrekte subjektet poli-
tike i ka ftuar edhe kryetari i
LDK-së, Isa Mustafa. Ai  ka
kërkuar nga kundërshtarët poli-
tikë që mos të përdorin metoda
të ulëta kundër kandidates për
kryeministre, Vjosa Osmani. "Ka
filluar keq. Mos veproni me
mjete të ulëta, e mos u shërbeni
me gënjeshtra e montime
kundër znj. Vjosa Osmani, kan-
didate për kryeministre nga
LDK-ja. Nëse keni kurajë, garoni
me mjete demokratike, mos
shpenzoni para për ekspertë e
prodhues të gënjeshtrave nga
vendet e tjera. Gara jonë duhet të
jetë garë fer, demokratike, e a
rgumentuar dhe jo fushate e 
militantëve që shpërndajnë

akuza e gënjeshtra të rrezikshme
për kandidaten tonë dhe të
dëmshme për vendin", ka 
shkruar Mustafa në profilin e vet
në "Facebook".
Ditë më parë edhe kandidati për
kryeministër i koalicionit Nisma-
AKR-PD, Fatmir Limaj, ka thënë
se forcat politike në Kosovë duhet
të jenë të kujdesshme dhe të mos
e humbin racionalitetin para
njerëzve duke premtuar gjëra që
nuk arrihen. "Duhet jemi të
kujdesshëm çka po premtojmë.
Sepse mbi bazën e premtimeve
qytetarët e Kosovës po i ngritin
pritjet dhe tani, në pamundësi për
t'i realizuar ato premtime, po
zhgënjehen", ka thënë Limaj.
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve
ka vendosur që fushata për zgjedhjet
e 6 tetorit të jetë dhjetë ditë. Ajo
do të fillojë më 25 shtator dhe
do të përfundojë më 4 tetor. 

Kërkohet që subjekte politike të bëjnë fushatë korrekte

Partitë të përmbahen nga fjalori fyes
dhe premtimet pa mbulesë

Korab Sejdiu nuk do të kandidojë 
për deputet

PRISHTINË, 55 SHTATOR - Ish-
deputeti i Kuvendit të Kosovës,
Korab Sejdiu, nuk do të kandido-
jë për deputet në zgjedhjet e 6
tetorit. Ai ka bërë me dije se ka
pasur oferta nga LDK-ja dhe 
LV-ja për të qenë pjesë e listës së
tyre për deputet, por për arsye
personale ka vendosur të mos
kandidojë. "Duhet theksuar se
jam tepër mirënjohës për ofertat
e jashtëzakonshme të
bashkëpunimit që më kanë
ofruar LDK-ja dhe LV-ja, të cilat
tregojnë për qëllimin e këtyre dy
partive (që do të doja të kishin
garuar bashkë) që qeveria e
ardhshme të ketë njerëz të 
vullnetit të mirë që kanë synim
të vetëm një Kosovë të përparuar
dhe jetë të mirë për qytetarët e
saj. Pavarësisht nga kjo, kryesisht
për arsye të natyrës
personale/familjare, unë kam
marrë vendimin jo të lehtë, që të

mos kandidoj edhe për një man-
dat si deputet i Kuvendit të
Republikës së Kosovës", ka
shkruar Sejdiu në profilin e vet
në "Facebook".
Megjithatë, ai i ka ftuar qytetarët
e Kosovës që të dalin në zgjed-
hjet e 6 tetorit. "Ndiej një dozë
rehatie me këtë vendim jo të
lehtë, duke kuptuar se mospra-
nia në Kuvend nuk më kufizon
në asnjë mënyrë që të vazhdoj
me përkushtim më të lartë për të
kontribuar për përmirësimin e
jetës së qytetarëve në vend dhe
për t'i luftuar dukuritë negative
të shoqërisë sonë. Dhe në këtë
moment, kontributin më të
madh fillestar që ne të gjithë
mund ta japim është që të dalim
masivisht në zgjedhjet e 6 tetorit,
pasi këtë herë, si kurrë më parë,
kemi mundësi të zgjedhim në
mes të dy kandidatëve për
kryeministër që janë të jashtëza-

konshëm", ka shkruar Sejdiu.
Sejdiu në legjislaturën e gjashtë
ishte zgjedhur deputet i AKR-së,
por pasi kjo parti kishte hyrë në

koalicion qeverisës me PAN-n, ai
ishte larguar nga ky subjekt politik
për të vepruar deputet i pavarur.
Ditë më parë edhe ish-deputeti i

Alternativës, Ilir Dedaj, ka
treguar se nuk do të kandidojë
për deputet në zgjedhjet e 6
tetorit.

Shoqëria civile dhe njohësit e rrethanave
politike i kanë ftuar subjektet politike që do të
marrin pjesë në zgjedhjet e 6 tetorit, që të
tregohen të matura me fjalorin që përdorin
dhe me premtimet që japin gjatë fushatës
zgjedhore. Ata kanë bërë me dije se fjalori
fyes dhe premtimet e parealizueshme e
bastardojnë fushatën. Sipas tyre, lidershipi i
partive politike duhet të ndërmarrë 
masa ndaj kandidatëve që nuk tregohen të
disiplinuar 
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Shqipe HHETEMI

PRISHTINË, 55 SHTATOR -
Nënkryetari i Partisë
Socialdemokrate (PSD) dhe
kryetari i Komunës së
Kamenicës, Qëndron Kastrati,
ka thënë se kjo parti nuk do ta
kishte problem kalimin e
pragut zgjedhor. Në këtë inter-
vistë dhënë për gazetën "Epoka
e re", ai e ka quajtur banale të
mendohet se PSD-ja nuk ka
garuar e vetme në zgjedhjet e 6
tetorit meqë ka pasur frikë se
nuk mund ta kalojë pragun
zgjedhor. "Në Kosovë do të jenë
rreth 750 mijë votues. Për ta
kaluar pragun duhen rreth 38
mijë vota. Nëse e përkthejmë
në aspektin e komunave që
jemi duke dëshmuar qeverisje
transparente, luftim të korrup-
sionit, përfshirje të qytetarëve
në vendimmarrje, si dhe duke
pasur parasysh edhe 12
deputetët shumë aktivë që janë
marrë konkretisht me tema
konkrete e që kanë të bëjnë me
mirëqenien e qytetarëve, është
banale të mendohet se PSD-ja
nuk ka mundësi ta kalojë 
pragun zgjedhor", ka deklaruar
Kastrati.
Ai ka thënë se për rrethanat në
të cilat ndodhet Kosova, arritja
e koalicionit AAK-PSD ka qenë
e domosdoshme. "Duke pasur
parasysh proceset që pritet të
ndodhin në Kosovë dhe 
nevojën e bashkimit për t'u 
ballafaquar me këto procese,
mendoj se ka qenë zgjidhje e
domosdoshme. Ne duhet ta
kuptojmë se koalicionet bëhen
në raport me rrethanat që i
kemi. Edhe në raport me 
negociatat me Serbinë është e
domosdoshme të kombinohen
guximi, dija, përgatitja dhe për-
voja që Kosova të përfaqësohet
në gjendjen më të mirë dhe ta

arrijë marrëveshjen", është
shprehur Kastrati. Ai ka thënë
se koalicioni AAK-PSD ka
potencial të madh për zhvillim
shoqëror dhe për proceset e
ardhshme në vend. Kastrati ka
shprehur optimizëm se ky 
koalicion do të dalë fitues në
zgjedhjet e parakohshme 
parlamentare. Madje, sipas tij,
PSD-ja dhe AAK-ja do të kenë
rritje më shumë se 100 për qind. 

"Epoka ee rre": Z. Kastrati, Partia
Socialdemokrate (PSD) vendosi
që në zgjedhjet e 6 tetorit të
mos garojë e vetme, por në
koalicion me Aleancën për
Ardhmërinë e Kosovës (AAK).
Si erdhi ky vendim? Patët frikë
se nuk do të mund ta kaloni
pragun zgjedhor? 
Kastrati: Jo, nuk qëndron kjo që
jeni duke e thënë. Vendimi i
Gjykatës Kushtetuese, se vetëm
koalicioni apo partia që del e
para në zgjedhje e ka man-
datarin dhe mundësinë për ta
formuar qeverinë, i ka nxitur
subjektet politike për të bërë
koalicione parazgjedhore. Janë
dy arsye pse e kemi bërë një
marrëveshje të tillë. E para që
të bëhemi bashkë me dikë që
ka potencial të dalë subjekti i
parë në zgjedhje, e dyta janë
proceset që e presin Kosovën.
Nuk është interesim i vogël
gatishmëria e fuqive ndërkom-
bëtare që të përfundohet
çështja në mes të Kosovës dhe
Serbisë. ShBA-ja ka emëruar
një përfaqësues special për
Ballkanin, po ashtu pritet edhe
BE-ja ta bëjë këtë si dhe
ambasadori rus, që është 
caktuar në Serbi, është një prej
figurave më të fuqishme dhe
me ndikim aty. Në një situatë të
tillë ne si shoqëri dhe si Kosovë
duhet të përkujdesemi që mos
t'i kemi përfaqësues në dialog
ata të cilët nuk e kanë guximin

për të thënë jo edhe për diçka
që është e dëmshme për
Kosovën. Bazuar në këtë dhe
prej përvojës 20-vjeçare, është
vetëm Ramush Haradinaj që ka
dëshmuar se është i gatshëm të
thotë jo nëse diçka është në
dëm të Kosovës. Këto janë dy
arsyet pse jemi bërë bashkë në
një koalicion me potencial për
t'i fituar zgjedhjet dhe për të
qenë prej subjekteve të
ardhshme në qeverisje të cilat

do të jenë të përfshira në një
marrëveshje potenciale që
është historike dhe do të ndikojë
për 50 vjetët e ardhshëm për
qytetarët në Kosovë dhe për
gjithë Ballkanin. 

"Epoka ee rre": Pra, për PSD-në
nuk ka qenë problematike
çështja e pragut, siç po thonë
ish-bashkëpartiakët tuaj?
Kastrati: Në Kosovë do të jenë
rreth 750 mijë votues. Për ta

kaluar pragun duhen rreth 38
mijë vota. Nëse e përkthejmë
në aspektin e komunave që
jemi duke dëshmuar qeverisje
transparente, luftim të korrup-
sionit, përfshirje të qytetarëve
në vendimmarrje, si dhe duke
pasur parasysh edhe 12
deputetët shumë aktivë që janë
marrë konkretisht me tema
konkrete e që kanë të bëjnë me
mirëqenien e qytetarëve, është
banale të mendohet se PSD-ja

Flet për "Epokën e re", Qëndron Kastrati

Koalicioni AAK - PSD 
Nënkryetari i Partisë Socialdemokrate (PSD),
Qëndron Kastrati, ka vlerësuar se AAK - PSD
është një prej koalicioneve më komple-
mentare që është bërë në Kosovë. Ai ka thënë
se bashkimi i këtyre dy subjekteve politike
për zgjedhjet e 6 tetorit është kombinim
shumë i qëlluar. Në këtë intervistë dhënë për
gazetën "Epoka e re", Kastrati ka thënë se
koalicioni AAK - PSD ka potencial të madh
për zhvillim shoqëror dhe për proceset e
ardhshme në vend. Ai ka shprehur 
optimizëm se ky koalicion do të jetë fitues i
zgjedhjeve të parakohshme parlamentare.
Madje, sipas Kastratit, PSD-ja dhe AAK-ja do
të kenë rritje më shumë se 100 për qind 
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nuk ka mundësi ta kalojë 
pragun zgjedhor. 

"Epoka ee rre": Si po funksionon
në terren ky koalicion dhe cilat
janë pritjet tuaja?
Kastrati: Është një prej koali-
cioneve më komplementare që
ka ndodhur në Kosovë.
Domethënë, e plotësojnë
njëra-tjetrën. Është kombinim
shumë i qëlluar. Dikush ka
kapacitete, potencial, guxim,

dije, e dikush tjetër ka diçka
tjetër dhe kur ato bëhen bashkë
krijojnë një trup i cili është me
potencial të madh edhe për
zhvillim shoqëror, por edhe për
proceset e ardhshme në vend. 

"Epoka ee rre": Nuk mendoni se
PSD-ja mund të humbë vota
për shkak të këtij koalicioni?
Kastrati: Duke pasur parasysh
proceset që pritet të ndodhin
në Kosovë dhe nevojën e
bashkimit për t'u ballafaquar
me këto procese, mendoj se ka
qenë një zgjidhje e domos-
doshme. Ne duhet ta kuptojmë
se koalicionet bëhen në raport
me rrethanat që i kemi. Në
raport me negociatat me
Serbinë është e domosdoshme
të kombinohen guximi, dija,
përgatitja dhe përvoja që
Kosova të përfaqësohet në
gjendjen më të mirë dhe ta
arrijë marrëveshjen. Unë po e
shoh që shumica e subjekteve
politike po përpiqen t'i shmangin
proceset e ardhshme që e
presin Kosovën sepse janë të
vetëdijshme se këto procese
nuk shkojnë në favor që ato
individualisht ose grupisht
mund ta përfaqësojnë dhe ta
mbrojnë Kosovën më së miri. 

"Epoka ee rre": Në këto zgjedhje
janë tri parti të mëdha dhe një
koalicion që pretendojnë
vendin e parë. Si e shihni këtë
garë? Kush është pretendenti
kryesor? 
Kastrati: Meqenëse nuk mund
ta shmangim marrëveshjen me
Serbinë, por duhet të merremi
me të si dhe duke pasur
parasysh projektet zhvillimore
në shërbim të mirëqenies
qytetare, mendoj se koalicioni
AAK-PSD i ka gjasat e mëdha të
fitojë. 

"Epoka ee rre": Bazuar në pritjet
tuaja për fitore, po i bie që do të
ketë rritje 100 për qind.
Kastrati: Nëse i keni përcjellë
sondazhet dhe anketat prej
kompanive profesionale, rritja
do të jetë më shumë se 100 për
qind. 

"Epoka ee re": Sa për qind apo sa
deputetë pretendoni t'i merrni
si koalicion dhe si PSD?
Kastrati: Për ne janë të rëndësishme
proceset e ardhshme. Nuk do të
ketë garë të brendshme qoftë
brenda subjekteve, qoftë brenda
kandidatëve. Potenciali ynë
është që të dalë koalicioni i pari. 

"Epoka ee rre": Ju do të jeni pjesë
e listës për deputet?
Kastrati: Është çështje që ende

s'e kemi vendosur, por për mua
me rëndësi kanë projektet që e
presin Kosovën. Por, në 
koordinim me subjektin dhe
koalicionin vendimin do ta
marrim në kohën e duhur. 

"Epoka ee rre": A do t'ju penalizojë
në votë reforma e nisur në
arsim në Kamenicë?
Kastrati: Reforma në arsim në
lokacione të caktuara mund të
ndikojë në vota por, në
përgjithësi në Kosovë, do të jetë
shumë pozitive edhe për shkak
të testit PISA, edhe për shkak të
gjendjes në arsim. Shumica e
qytetarëve që mendojnë dhe e

kanë një vizion se si do të 
zhvillohet ky vend mendojnë se
reformat në arsim janë më të
rëndësishmet edhe për kohën e
tashme, edhe për të ardhmen e
kësaj shoqërie.

"Epoka ee rre": Meqë po synoni
fitore më 6 tetor, kënd e shihni
partner për bashkëqeverisje,
meqë deri më tani asnjë prej
partive nuk ka mundur t'i fito-
jë mbi 50 për qind të votave?
Kastrati: Mendoj se është e
mirë për demokracinë që mos
të ketë subjekte që veç vetë i
marrin mbi 50 për qind. Për ne
është e qartë se PDK-ja është

vijë e kuqe shkaku i së 
kaluarës së saj. Ç'kapja e
shtetit, luftimi i korrupsionit
dhe reforma në drejtësi e
administratë nuk mund të
bëhen me PDK-në. Është e
domosdoshme që për një ose
dy mandate kjo parti të
mbetet në opozitë. Në anën
tjetër, nuk po them se ne nuk
duam, por për shkak të së
kaluarës së saj dhe për shkak
se ka dëshmuar jokonstruktivitet
në procese dhe në marrëdhënie
me të tjerët, edhe Lëvizja
Vetëvendosje e ka pothuajse të
pamundur të jetë në qeverinë e
ardhshme.

ka gjasa të fitojë

PRISHTINË, 55 SHTATOR - Avokati i
Popullit nëpërmjet një deklarate
ka kërkuar prej partive politike
respektimin e parimit të
barazisë gjinore në procesin
zgjedhor të 6 tetorit. Ky institu-
cion pret që partitë politike të
bëjnë përfaqësim të barabartë
në listat zgjedhore në pajtim me
dispozitat e Ligjit për Barazi
Gjinore. "Avokati i Popullit pret
nga subjektet politike që të
marrin pjesë në këtë proces
zgjedhor ashtu siç pret edhe nga
Komisioni Qendror Zgjedhor
(KQZ) që ta respektojë parimin e
barazisë në tërë procesin zgjed-
hor, me theks të veçantë për-
faqësimin e barabartë në listat
zgjedhore në pajtim me dispoz-
itat e Ligjit nr. 05/L-020 për
Barazi Gjinore dhe pajtuesh-
mërinë me frymën të cilën e
përcjell Kushtetuta e Republikës
së Kosovës", është thënë në
deklaratën e këtij institucioni. 
Më tutje, është theksuar se
garantimi i mundësive të
barabarta dhe pa diskriminim
mbi baza gjinore jo vetëm është
i domosdoshëm për një shoqëri
demokratike, por është përcaktim
kushtetues dhe ligjor që duhet 
të zbatohet nga të gjithë, 
përfshirë këtu edhe partitë 
politike. "Të zgjedhësh dhe të
jesh i zgjedhur është e drejtë e
garantuar për secilin shtetas të
Republikës së Kosovës mbi

moshën 18 vjeç. Në këtë kuptim,
duke pasur parasysh zgjedhjet
paraprake, Avokati i Popullit 
rikthen vëmendjen e publikut të
gjerë dhe të autoriteteve 
kompetente për mundësitë e
barabarta për pjesëmarrje të të
dyja gjinive, në të gjitha segmentet
e procesit zgjedhor, duke e 
konsideruar, ashtu sikurse edhe
Kushtetuta e vendit, barazinë
gjinore vlerë themelore për
zhvillim demokratik të
shoqërisë", është thënë në
deklaratë. 
Avokati i Popullit ua rikujton
subjekteve politike se Ligji për
Barazi Gjinore, respektivisht

neni 14 i tij, shprehimisht thotë
se 'partitë politike me aktet e tyre
obligohen t'i zbatojnë masat për
promovimin e pjesëmarrjes së
barabartë të meshkujve dhe 
femrave në organet dhe trupat e
partive në pajtim me dispozitat e
nenit 6 të këtij ligji'. "Avokati i
Popullit e konsideron veprim të
detyrueshëm dhënien e 
mundësive të barabarta pa
diskriminim mbi çfarëdo baze në
listat e kandidatëve dhe në 
procesin zgjedhor si tërësi dhe
bën thirrje publike që kjo të 
sigurohet", është theksuar në
vazhdimin e deklaratës së
Avokatit të Popullit.

Avokati i Popullit: 
Të respektohet parimi 
i barazisë gjinore në
procesin zgjedhor
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PRISHTINË, 55 SHTATOR - Ministri i
Drejtësisë, Abelard Tahiri, të
enjten ka pritur në takim bur-
sistët e Programit "Young Cell
Scheme", që kanë filluar punën
në këtë ministri në fillim të këtij
muaji. 
"Angazhimi i bursistëve 'Young
Cell Scheme' nuk është vetëm
plotësim i një marrëveshje part-
neriteti mes institucioneve tona
dhe Bashkimit Evropian, por
është shpërfaqje e vullnetit për të
ndërtuar shembuj që i duhen
shtetit dhe shoqërisë, se të rinjtë

tanë të shkolluar e me kompe-
tencë do të kenë rol primar në
shërbimet që institucionet tona u
ofrojnë qytetarëve", ka thënë
ministri Tahiri.
Ai ka bërë me dije se janë punësuar
gjithsej shtatë bursistë në 
departamente të ndryshme, pesë
prej të cilëve kanë nisur punën
këtë vit. "Qasja e tillë është, mes
të tjerash, mesazh për të rinjtë e
Republikës së Kosovës, se edukimi
dhe ndërtimi i kompetencave
profesionale është arma e tyre e
vetme, më e fuqishme dhe e

duhura për të ndërtuar një 
karrierë të qëndrueshme brenda
institucioneve tona", është
shprehur Tahiri, duke shtuar se
bursistët do të ndihmojnë në
konsolidimin e administratës
publike. "Për më tepër, angazhimi
i këtyre të rinjve është në 
funksion të konsolidimit të admin-
istratës publike me potenciale të
reja që i duhen institucioneve, që
i duhen vendit dhe që e kanë
vendin në Kosovë për dallim nga
emigrimi dhe 'ikja e trurit'", ka
thënë ministri Tahiri.

Tahiri thotë se MD-ja është shembull për punësimin e bursistëve 'Young Cell Scheme'
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Dy të vrarë dhe dy të plagosur 
në Prishtinë 

PRISHTINË, 55 SHTATOR - Dy per-
sona kanë vdekur dhe dy të
tjerë janë plagosur të enjten në
Prishtinë si pasojë e të shtë-
nave me armë zjarri, ka konfir-
muar Policia e Kosovës.
Qendra Klinike Universitare e
Kosovës ka konfirmuar vdekjen
e dy prej të plagosurve. "Katër

persona janë sjellë në
Emergjencë. Pavarësisht prej
kujdesit maksimal nga stafi
mjekësor, dy prej të plagosurve
kanë vdekur, pasi nuk kanë
arritur t'u shpëtojnë plagëve,
kurse dy të tjerët janë duke u
ekzaminuar nga stafi mjekësor
i Klinikës Emergjente", ka

thënë Shpend Fazliu, zëdhënës
në Qendrën Klinike
Universitare të Kosovës. 
Kurse në njoftimin e policisë
është thënë se ngjarja ka ndod-
hur në rrugën "Muharrem
Fejza" në Prishtinë, ku policia
ka pranuar informata se ka të
shtëna me armë zjarri.
"Menjëherë në vendin e ngjar-

jes kanë dalë njësitet policore,
të cilat kanë hasur në katër
persona të plagosur. Të njëjtit
janë dërguar për tretman
mjekësor", është thënë në njof-
timin e Policisë.
Zyrtarët e Policisë së Kosovës
kanë konfirmuar për mediet se
tashmë kanë arrestuar dy per-
sona lidhur me rastin dhe kanë

konfiskuar dy armë zjarri, një
me tytë të shkurtër dhe një me
tytë të gjatë. Sipas policisë, në
incident dyshohet se janë përf-
shirë dy familje, të cilat pre-
tendohet se banojnë në të
njëjtën ndërtesë.
Zyrtarët e Policisë së Kosovës
kanë thënë se hetimet për këtë
rast janë duke vazhduar.

Haradinaj: Përfaqësuesit politikë të jenë unikë
në zgjedhjet e 8 shtatorit në Medvegjë

PRISHTINË, 55 SHTATOR -
Kryeministri në detyrë i
Republikës së Kosovë, Ramush
Haradinaj, ka pritur të enjten në
takim përfaqësuesit e partive
politike nga Medvegja, përfaqë-
suesit e Alternativës për
Ndryshim, të Partisë
Demokratike dhe atë të Partisë
për Veprim Demokratik, me të
cilët ka biseduar për situatën dhe
zhvillimet aktuale në rajon.
Kryeministri Haradinaj ka shprehur
angazhimin dhe mbështetjen
për komunitetin shqiptar në këtë

komunë për t'i realizuar të drej-
tat e veta dhe për ta siguruar
mbijetesën në këto treva. Duke
vlerësuar situatën aktuale,
Komuna e Medvegjës do t'i
mbajë zgjedhjet për autoritete
komunale këtë të diel dhe në
takim është theksuar nevoja që
komuniteti shqiptar duhet të jetë
unik dhe duhet të gjejë forma dhe
rrugë të bashkëveprimit dhe 
përfaqësimit adekuat në këto
organe. "U pajtuam që të gjithë
shqiptarët me të drejtë vote në
këtë komunë duhet ta kryejnë

obligimin qytetar dhe t'i votojnë
kandidatët më të mirë", ka thënë
kryeministri në detyrë, Ramush
Haradinaj. Ai ka deklaruar se si
qeveri në dorëheqje do t'i 
adresojë me kujdes shqetësimet
e tyre për faktin se shteti serb po e
vazhdon diskriminimin e shqip-
tarëve të këtij rajoni duke i fshirë
nga lista e votuesve si dhe nga
adresat legale në vendbanimet e
tyre me qëllim të mohimit të së
drejtës së votës dhe
pamundësimit të përfaqësimit të
tyre në nivel komunal.

Policia e Kosovës ka konfirmuar se dy persona
kanë vdekur dhe dy të tjerë janë plagosur të
enjten në Prishtinë si pasojë e të shtënave me
armë zjarri. Zyrtarët policorë kanë treguar se
tashmë kanë arrestuar dy persona lidhur me
këtë rast
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Faton DDERMAKU 

PRISHTINË, 55 SHTATOR -
Ambasadori i ri i Britanisë së
Madhe në Kosovë, Nicholas
Abbott, të enjten ka prezantuar
kredencialet te presidenti i
Republikës së Kosovës, Hashim
Thaçi. Me këtë rast ambasadori
Abbott ka thënë se Mbretëria e
Bashkuar dhe Kosova gëzojnë
lidhje të thella miqësie dhe
bashkëpunimi. Ai ka thënë se
do ta vazhdojë punën e
paraardhësve të vet për të ndih-
muar në reformimin dhe mod-
ernizimin e institucioneve të
Kosovës. "Jam i lumtur që kam
prezantuar letrën time kreden-
ciale te presidenti Thaçi.
Mbretëria e Bashkuar dhe
Kosova gëzojnë lidhje të thella
miqësie dhe bashkëpunimi, të
farkëtuara në kohët më të
vështira. Mezi pres të zhvilloj
dhe forcoj marrëdhëniet tona
me popullin e Kosovës dhe ta
vazhdoj punën e paraardhësve
të mi për të ndihmuar në
reformimin dhe modernizimin
e institucioneve. Po ashtu, për
t'i inkurajuar dhe mbështetur
ata që janë brenda sistemit dhe
të cilët po luftojnë korrupsion-
in dhe nepotizmin", ka
deklaruar Abbott.
Ndërsa presidenti i Republikës
së Kosovës, Hashim Thaçi, ka
thënë se Britania e Madhe
është partnere strategjike e
Kosovës dhe se liria e pavarësia
e Kosovës është e lidhur me
rolin aktiv të Britanisë së
Madhe. Thaçi ka thënë se
mbështetja e Britanisë së
Madhe mbetet thelbësore edhe
në sfidat që i ka përpara Kosova
nga konsolidimi i plotë
ndërkombëtar i shtetësisë së
Kosovës e deri tek anëtarësimi
në mekanizmat euroatlantikë.
Edhe kryetari i Kuvendit të
Kosovës, Kadri Veseli, ka pritur
në takim ambasadorin e ri të
Britanisë së Madhe, Nicholas
Abbott, të cilit i ka uruar suk-

sese në detyrën e re në vendin
tonë. Veseli ka thënë se Kosova
dhe Britania e Madhe kanë
bashkëpunim strategjik
jashtëzakonisht të mirë. "Sot e
prita ambasadorin e ri të
Britanisë së Madhe, Nicholas
Abbott. Kosova dhe Britania e
Madhe kanë bashkëpunim
strategjik jashtëzakonisht të
mirë. Pa mbështetjen e miqve
tanë perëndimorë Kosova nuk
do të mund të konsolidohej as
në rrafshin e brendshëm dhe as
në atë ndërkombëtar. Ne mbes-
im të përkushtuar që ta forco-
jmë sundimin e ligjit dhe ta
luftojmë korrupsion në
shoqërinë tonë. Ambasador
Abbott, mirë se erdhe në
Kosovë!", ka shkruar Veseli në
llogarinë e vet në "Facebook".
Edhe kryeministri në detyrë i
Republikës së Kosovës, Ramush
Haradinaj, ka pritur në takim
ambasadorin e ri britanik në
Kosovë, Nicholas Abbott, të cilit
i ka uruar mirëseardhje në poz-
itën e tij për një mandat disav-
jeçar në vendin tonë. Haradinaj
e ka njoftuar ambasadorin
Abbott për progresin e Kosovës,
të arritur deri më tani, për pro-
ceset që po kalon vendi si
shkuarja në zgjedhje, nevojën e
forcimit të institucioneve
demokratike, rritjen e mirëqe-
nies së qytetarëve, thellimin e
reformave në vend dhe konso-
lidimin ndërkombëtar të
Kosovës. 
Ai e ka falënderuar diplomatin
Abbott për mbështetjen e vazh-
dueshme që Britania i ka dhënë
dhe vazhdon t'i japë Kosovës në
shumë fusha në të gjitha etapat e
shtetndërtimit të saj dhe ka
kërkuar nga ai mbështetjen e
mëtejme për proceset nëpër të
cilat po kalon Kosova. "Ndihma
dhe angazhimi i Britanisë së
Madhe është i nevojshëm për
Kosovën dhe ky partneritet
duhet të avancohet edhe në
fusha të tjera, në interes për të dy
vendet", ka thënë kryeministri
në detyrë, Ramush Haradinaj.

Presidenti Hashim Thaçi ka pranuar kredencialet nga ambasadori i ri 
i Mbretërisë së Bashkuar në Kosovë, Nicholas Abbott

Nicholas Abbott: Do ta mbështes luftën
kundër korrupsionit dhe nepotizmit

Ambasadori i Britanisë së Madhe,
Nicholas Abbott, të enjten ka filluar
misionin diplomatik në Kosovë, me ç'rast
ka premtuar se do ta mbështesë luftën
kundër korrupsionit dhe nepotizmit. Ai ka
shprehur përkushtimin për ta vazhduar
punën për reformimin dhe modernizimin
e institucioneve të Kosovës. Abbott është
zotuar për thellimin e miqësisë dhe
bashkëpunimit në mes të Mbretërisë së
Bashkuar dhe Kosovës 

PRISHTINË, 55 SHTATOR -
Presidenti i Republikës së
Kosovës, Hashim Thaçi, ka
pranuar të enjten kredencialet
nga ambasadori i ri i
Norvegjisë për Kosovë, Jens
Erik Grondahl. Presidenti
Thaçi ka shprehur mirënjohje
për përkrahjen që Norvegjia

vazhdon t'i japë Kosovës.
"Jemi mirënjohës për marrëd-
hëniet e shkëlqyera bilaterale,
por edhe për përkrahjen që
Norvegjia i jep Kosovës në të
gjithë mekanizmat ndërkom-
bëtarë", ka deklaruar presi-
denti Thaçi. Sipas Thaçit,
Norvegjia ka qenë aktore në të

gjitha proceset e rëndësishme
në të cilat ka kaluar Kosova
dhe se pret që ajo do ta
përkrahë vendin tonë edhe në
përballjen me sfidat aktuale.
Ambasadori Grondahl ka bërë
me dije se do ta vazhdojë thel-
limin e bashkëpunimit në mes
dy vendeve.

Presidenti Thaçi pranoi 
kredencialet nga ambasadori
i ri i Norvegjisë në Kosovë
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PRISHTINË, 55 SHTATOR (ER) -
Kryetari i Nismës
Socialdemokrate, Fatmir Limaj,
ka thënë se prioritet kryesor i
kësaj partie do të jenë investimet
në bujqësi. "Të nderuar qytetarë
të Kosovës, Nisma
Socialdemokrate një nga prior-
itetet kryesore do ta ketë inves-
timin në bujqësi. Fuqizimi i
bujqve tanë nënkupton hapje të
vendeve të reja të punës, zhvillim
më të hovshëm ekonomik dhe
siguri më të madhe të produkteve
që konsumojmë. Në këta dy vjet
qeverisjeje jemi munduar maksi-

malisht t'i mbështesim prodhue-
sit vendorë, bizneset e vogla dhe
të mesme, por kemi qenë të pakë-
naqur me politikat në bujqësi, për
ç'gjë kam shprehur hapur pakë-
naqësinë time", ka shkruar Limaj
në llogarinë e vet në "Facebook". 
Ai ka bërë me dije se Nisma
Socialdemokrate bashkë me part-
nerët e saj është duke hartuar
programin qeverisës, ku një nga
prioritetet kryesore do të jetë
fuqizimi i bujqve të Kosovës. "Ne
vlerësojmë se duhet ndryshuar
formën e ndarjes së granteve në
bujqësi, sepse kështu siç është

aplikuar deri më tani, nuk po
ndihmohen sa duhet bujqit tanë.
Nisma Socialdemokrate vlerëson
se investimet në bujqësi përmes
granteve duhen rritur ndjeshëm
si parakusht për rritjen e sektorit
të bujqësisë. Ne vlerësojmë se
buxheti i Kosovës duhet të orien-
tohet në investimet në bujqësi
dhe në këtë drejtim planifikojmë
të investojmë mbi 500 milionë
euro në bujqësi (brenda një man-
dati katërvjeçar) duke stimuluar
kështu bujqit tanë të kultivojnë
kultura tradicionale dhe të reja
bujqësore", ka shkruar Limaj.

Limaj: Fuqizimi i bujqve është prioritet kryesor 
i Nismës Socialdemokrate

PRISHTINË, 55 SHTATOR (ER) - Pas
vendimit të Maqedonisë së Veriut
për eliminimin e ndalesës së
eksportit të peshkut nga Kosova,
ministri në detyrë i Tregtisë dhe
Industrisë (MTI), Endrit Shala, ka
bërë me dije se ka shfuqizuar
vendimin e 16 gushit për taksën
kundër Maqedonisë së Veriut.
Shala nëpërmjet llogarisë së vet

në "Facebook" ka thënë se vetëm
të bashkuar mund ta fitojnë
respektin nga të gjithë. "Vetëm
kur bëhemi bashkë për shtetin
tonë mund ta arrijmë qëllimin,
mund ta arrijmë respektin e të
gjithëve. Pas reflektimit të
Maqedonisë së Veriut, edhe unë
sot kam marr vendim ta sus-
pendoj vendimin për masa reci-

proke të para disa javëve në lid-
hje me produktet e Maqedonisë
së Veriut që hyjnë në Kosovë. Ne
do të vazhdojmë t'i mbrojmë
prodhimet kosovare. Vetëm duke
rritur prodhimin dhe duke rritur
eksportin mund ta zhvillojmë
shtetin.  Prandaj, duhet të jemi
bashkë për shtetin!", ka shkruar
Shala.

Kosova shfuqizon vendimin për taksën 
ndaj Maqedonisë së Veriut

PRISHTINË, 55 SHTATOR (ER) - Mbi 70
kontrata janë shpërndarë për
përfituesit e skemës së granteve
"Start-Up 2019", projekte këto të
cilat financohen nga Ministria e
Inovacionit dhe Ndërmarrësisë.
Ministri në detyrë i Inovacionit
dhe Ndërmarrësisë, Myzafer

Shala, ka thënë se përfituesit e
këtij projekti mund të jenë liderë
në të ardhmen. "Rinia që ne e
kemi, pra në disa matje që kemi
bëre që nga klasa e parë e deri në
të 12-n, kemi mbi 330 mijë të rinj.
Kjo rini është orientuar nga pro-
gramet digjitale. Ne kemi bërë

edhe disa gjëra ku për këtë skemë
kemi ndarë mbi 70 kontrata dhe
me këtë këta përfitues mund të
jenë liderë në të ardhmen. Ne
jemi në kontakt me përfaqësues
gjermanë që të sjellin kompani
në Kosovë në mënyrë që të hapen
vende të reja të punës. Kemi edhe

parkun e ndërmarrësisë në
Prizren ku synojmë që ky park në
të ardhmen të zgjerohet edhe më
shumë", ka thënë Shala. Ndërsa
prorektorja e Universitetit të
Prishtinës "Hasan Prishtina",
Myrvete Badivuku, ka falënderu-
ar Ministrinë e Inovacionit për

këtë përkrahje, derisa ka thënë se
kjo mënyre e kësaj ministrie
është në favor të ndaljes së emi-
grimit të të rinjve nga Kosova.
Ndërsa prorektori i UP-së, Faton
Berisha, ka thënë se Universiteti i
Prishtinës ka nevojë për afrimin e
të rinjve në vendimmarrje. 

Shpërndahen 70 kontrata për përfituesit 
e granteve ‘Start-Up 2019’

PRISHTINË, 55 SHTATOR (ER) -
Dogana e Kosovës ka vlerësuar
se marrëveshja e tregtisë së lirë
në mes të Kosovës dhe Turqisë
konfirmon synimin e palëve të
jenë pjesë aktive në procesin e

integrimit ekonomik evropian,
duke shprehur gatishmërinë e
bashkëpunimit për gjetjen e
mënyrave dhe mjeteve për të
forcuar këtë proces. "Gjatë
zbatimit të kësaj marrëveshje

Turqia dhe Kosova do të 
krijojnë gradualisht një zonë
dypalëshe të tregtisë së lirë, ku
lëvizja e lirë e mallrave dhe
shërbimeve janë të garantuara
reciprokisht. Shërbimet do të

jenë subjekt i negocimit 
menjëherë pas hyrjes në 
zbatim të kësaj marrëveshje",
është thënë në njoftimin e
Doganës së Kosovës.

Dogana: MMarrëveshja KKosovë - TTurqi ddo ttë kkrijojë nnjë zzonë ttë ttregtisë ssë llirë
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Kodi +383, i paqasshëm për verifikimin
e dyfishtë të aplikacioneve

PRISHTINË, 55 SHTATOR - Verifikimi i
dyfishtë është një procedurë që
tashmë kërkohet nga shumë
aplikacione të cilat kanë gjetur
përdorim të shtuar sot në botë
qoftë për një shfletim të postës
elektronike (e-mail) apo edhe
për aplikacionet e famshme të
platformave si "Microsoft",
"Google", "Viber", "WhatsApp",
"Snapchat" etj. Ky lloj verifikimi
kërkon që krahas fjalëkalimit,
përdoruesit të përdorin edhe një
kod i cili atyre u vjen përmes
numrit të tyre personal të tele-
fonit. Përderisa në disa prej
këtyre platformave të mëdha,
autoritetet e Kosovës kanë arritur
ta përfshijnë kodin e ri, +383,
problemet paraqiten me aplika-
cione me të vogla. 
Qëndresa Ajeti, një kliente e
operatorit të telefonisë mobile
"Vala", ka thënë për "Radion
Evropa e Lirë" se nuk ka arritur ta
bëjë shkarkimin e disa aplika-
cioneve nga interneti për shkak
të pamundësisë që ta pranojë
kodin e nevojshëm në numrin e
saj të telefonit. "Në shumë raste
nuk kam arritur ta bëj
shkarkimin e aplikacioneve të
ndryshme për shkak se kodi i cili
duhet të vijë në telefon nuk ka
ardhur. Nuk e di se ku qëndron
problemi", ka thënë ajo.
Një pjesë e madhe e këtyre prob-
lemeve, sipas kryetarit të Bordit

të Autoritetit Rregullativ të
Komunikimeve Elektronike dhe
Postare (ARKEP), Kreshnik
Gashi, janë si pasojë e mospërf-
shirjes së Kosovës në listën
zyrtare të Agjencisë së
Statistikave të Organizatës së
Kombeve të Bashkuara. Ai ka
thënë për "Radion Evropa e Lirë"
se këto probleme kanë ardhur
pas kalimit të kodeve të huaja
ndërkombëtare në kodin
shtetëror të Kosovës +383. "Ka
shumë aplikacione në botë që e
përdorin verifikimin e dyfishtë si
një nga opsionet për ta arritur
sigurinë në mënyrë që të
autoidentifikohet përdoruesi i
llogarisë së caktuar. Ky problem
është shfaqur në disa aplika-
cione me rastin e kalimit në
kodin +383, për faktin se Kosova
nuk është e listuar në
Organizatën Ndërkombëtare të
Standardizimit (ISO), standardin
3166, që merret me akronimet e
shteteve, përkatësisht e merr
listën e shteteve nga Agjencia e
Statistikave të OKB-së, ku Kosova
nuk është në këtë listë dhe nuk
jemi të listuar në ISO, standardin
përkatës. Prandaj ka probleme të
kohëpaskohshme në disa aplika-
cione", ka thënë Gashi
Kosovës i është ndarë kodi tele-
fonik nga Unioni Ndërkombëtar
i Telekomunikimeve (ITU) në
dhjetor të vitit 2016. Ndërkohë,

largimi i kodeve të huaja të cilat
ishin përdorur si ai i Monakos
+377 dhe kodi i Sllovenisë +386
kanë filluar të largohen nga
muaji shkurt i këtij viti. Gashi ka
thënë se është detyrë teknike dhe
obliguese e operatorëve të tele-
fonisë në Kosovë, që gjatë kalim-
it në kodim +383 të njoftojnë sa
më shumë operatorë të aplika-
cioneve të ndryshme, në mënyrë
që qytetarët të mos kenë prob-
leme në autoidentifikimin e
dyfishtë. "Si ARKEP, me marrjen
e kodit +383 i kemi kontaktuar në
mënyrë direkte disa nga aplika-
cionet më të mëdha që përdoren
në Kosovë, siç është platforma e
'Google', 'Viber', 'WhatsApp' në
mënyrë që Kosova të jetë e listuar,
por është detyrë teknike e 
operatorëve që të njoftojnë në
vazhdimësi edhe aplikacionet
më të vogla në mënyrë që të 
listohet edhe kodi +383. Përveç
kësaj, duhet t'i njoftojnë edhe
qytetarët se ka nevojë të
ndryshohet edhe formati i 
numrit telefonik që përdoret për
verifikim. Nëse e marrim 
platformën e "Google", aty është

i vendosur kodi +383, por nëse
(në telefon) nuk është ndërruar
nga përdoruesi dhe ka mbetur
kodi +386 apo +377, ka mundësi
që nuk vjen mesazhi apo thirrja
në drejtim të verifikimit", ka
thënë Gashi. Ai ka theksuar se
Kosova duhet që identitetin
digjital ta ndërtojë duke lobuar
tek aplikacionet e ndryshme, te
platformat e ndryshme sepse
nuk mund ta marrin automatik-
isht.
Ndërsa zëdhënësi i Telekomit të
Kosovës, Arsim Bilalli, ka thënë se
nuk janë në dijeni për raste të tilla
të raportuara, por nëse kon-
sumatorët që marrin shërbimet
nga Telekomi kanë probleme të
tilla, ai i fton ata që të kërkojnë
ndihmë në Qendrën e Thirrjeve
dhe shërbimin e konsumatorëve.
Por, nuk janë vetëm problemet
ndërkombëtare që po e përcjellin
zbatimin e kodit +383 të Kosovës.
Klientë të operatorit "Vala" 
ankohen vazhdimisht se nuk po
arrijnë të pranojnë dhe të bëjnë
thirrje. Me këtë rast, Bilalli
përmes një përgjigjeje elektron-
ike dërguar "Radios Evropa e

Lirë" nuk e përjashton mundës-
inë që të ketë vështirësi për realiz-
imin e thirrjeve qoftë për shkak të
ngarkesës së shtuar të trafikut
apo mirëmbajtjes së planifikuar
të rrjetit. Por, këto probleme,
sipas tij, mund të jenë vetëm në
zona të caktuara dhe në kohë të
kufizuar. 
Probleme teknike në sistemin
operativ kishin ndodhur edhe në
korrik të këtij viti. Problemet
teknike në sistemin operativ të
"Valës" në atë kohë kishin ardhur
si pasojë e ngarkesës së madhe që
ka pasur në rrjet por që, si të tilla,
ishin eliminuar, patën thënë 
zyrtarë të Telekomit. Në atë kohë
ekspertë të çështjeve të telekomu-
nikimeve patën theksuar se kjo
nuk do të duhej të ndodhte, pasi
që rrezikon sigurinë nacionale.
Driart Elshani, ekspert i çështjeve
të telekomunikimeve, pati thënë
për "Radion Evropa e Lirë" se
është e rëndësishme që Kosova të
ketë një rrjet të veçantë për 
shërbime emergjente që në rastet
si këto, telekomunikimet për
shërbime emergjente të jenë
funksionale.

Përdoruesit e telefonisë mobile dhe të pajisjeve
tjera të komunikimit në Kosovë janë duke hasur
probleme gjatë përdorimit të aplikacioneve të
ndryshme për shkak të kodit të ri telefonik +383. 
Kryetari i Bordit të ARKEP-it, Kreshnik Gashi, ka
thënë se këto probleme kanë ardhur pas kalimit
të kodeve të huaja ndërkombëtare në kodin
shtetëror të Kosovës +383. Sipas tij, problemet
në fjalë janë duke u shkaktuar edhe për shkak të
mospërfshirjes së Kosovës në listën zyrtare të
Agjencisë së Statistikave të Organizatës së
Kombeve të Bashkuara

PRISHTINË, 55 SHTATOR (ER) - Gjatë
tremujorit të dytë të këtij viti
hotelet e Kosovës janë vizituar
nga 68 251 vizitorë, prej tyre
64.67 për qind kanë qenë të
huaj. Kështu është thënë në
raportin "Statistikat e hotelerisë,
tremujori i dytë 2019", i cili
është prezantuar nga Agjencia e
Statistikave të Kosovës (ASK).
Sipas kësaj agjencie, numri i
netëve të qëndrimeve në këtë
tremujor ishte 115 501 bujtje.
"Në tremujorin e dytë të 2019-s,
numri i vizitorëve (vendorë dhe
të huaj) është 68 251, prej tyre
35.33 për qind janë vendorë dhe
64.67 për qind janë të huaj,
ndërsa numri i netqëndrimeve

është 115 501, prej tyre 39.7 për
qind nga vendorët dhe 67.39 për
qind nga të huajt", është thënë
në raportin e ASK-së. 
Për sa i përket numrit të viz-
itorëve, rajoni i Prishtinës është
në vendin e parë, pasuar nga ai i
Prizrenit. "Numrin më të madh
të vizitorëve dhe netqën-
drimeve të tyre e ka rajoni i
Prishtinës me 27 563 vizitorë
dhe 47 534 netqëndrimi. Numri
më i madh i vizitorëve të huaj
përqendrohet në Prishtinë,
Prizren e kështu me radhë. Sa iu
përket vizitorëve të huaj, numri
më i madh ishte nga Shqipëria,
Gjermania, Turqia etj." është
thënë në raportin e ASK-së.

Për tre muaj mbi 86 mijë persona 
vizituan hotelet e Kosovës 
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MALISHEVË, 55 SHTATOR (ER) -
Kanë përfunduar punimet për
ndërtimin e dy kilometrave të
rrjetit të ri të kanalizimit në
fshatrat Panorc, Rud dhe
Garaqevë të Komunës së
Malishevës. Ky rrjet i kanalizim-
it është ndërtuar në kuadër të
realizimit të projekteve kapitale
për vitin 2019 dhe në kuadër të
realizimit të planifikimeve
komunale për këtë vit.

Përfundimin e projektit në
fshatin Rud e ka parë nga afër
edhe nënkryetari i Komunës së
Malishevës, Hajdin Berisha, i cili
ishte shoqëruar edhe nga
mbikëqyrësi i projektit, Ahmet
Morina. Gjatë inspektimit të
punimeve ata janë takuar edhe
me banorët, të cilët janë ndarë të
kënaqur me zgjerimin e rrjetit të
kanalizimit në këto fshatra.
"Është bërë një punë e mirë dhe

është realizuar një kërkesë e
banorëve të këtyre vend-
banimeve, të cilët kishin nevojë
që të zgjerohet rrjeti ekzistues i
kanalizimit, në mënyrë që edhe
shtëpitë e reja që janë ndërtuar,
por edhe ato që për shkak të
konfiguracionit të terrenit më
herët nuk kanë pasur qasje në
rrjetin e kanalizimit, tani të kenë
qasje", ka thënë Berisha gjatë
vizitës në Rud dhe Garaqevë.

Përfundon pprojekti ii rrrjetit ttë kkanalizimit nnë ttre ffshatra ttë MMalishevës 

SKENDERAJ, 55 SHTATOR (ER) -
Kryetari i Komunës së
Skenderajt, Bekim Jashari, ka
pritur në takim përfaqësuesit e
organizatës "Human Care", me
seli në Prishtinë, ku ishte i pran-

ishëm edhe drejtori i Qendrës
Kryesore të Mjekësisë Familjare
(QKMF), Fazli Kadriu. Në takim
është diskutuar për fillimin e pro-
jektit sa i përket bashkëpunimit
në mes të Komunës së

Skenderajt dhe organizatës në
fjalë rreth vizitave mjekësore 
specialistike në QKMF, QMF dhe
nëpër shtëpi, për t'u ofruar 
shërbim rasteve sociale dhe atyre
që nuk mund t'i vizitojnë qendrat

mjekësore. Ky projekt është
bashkëfinancim në mes të
Ministrisë së Shëndetësisë dhe
"Human Care", i cili do të fillojë
nga data 12 shtator dhe do të
vazhdojë dy muaj.

Më 112 sshtator ffillon pprojekti ppër vvizita mmjekësore nnë SSkenderaj

KAÇANIK, 55 SHTATOR (ER) - Në
Shtëpinë e Kulturës "Xheladin
Kurtaj" në Kaçanik është hapur
ekspozita "Ta njohim
trashëgiminë kulturore përmes
fotografive", e cila është 
organizuar nga HANDIKOS,
ndërsa është realizuar në
kuadër të një projekti të finan-
cuar nga Ministria e Kulturës,
Rinisë dhe Sportit.
Në hapjen e kësaj ekspozite,
Elmihane Krasniqi, drejtoreshë
e HANDIKOS-it në Kaçanik, ka
falënderuar të gjithë ata që
mundësuan realizimin e kësaj
ekspozite, duke bërë me dije se
qëllimi kryesor i këtij projekti
është socializimi i fëmijëve dhe
të rinjve me nevoja të veçanta si
dhe promovimi i vlerave të
trashëgimisë kulturore dhe
promovimi i punës vullnetare
përmes të rinjve të Këshillit të
Veprimit Rinor Lokal në
Kaçanik. Të pranishëm në
ekspozitë ishin edhe përfaqësues
të institucioneve komunale,
nënkryetari i Kaçanikut, Ylber
Bajra, si dhe drejtoresha për
Shëndetësi dhe Mirëqenie
Sociale, Diana Reka.

Hapet ekspozita ‘ta njohim trashëgiminë 
kulturore përmes fotografive’ 

PRIZREN, 55 SHTATOR (ER) - Komuna
e Prizrenit ka bërë me dije se në
lagjen "Dardania" ka filluar
shpërndarja e rreth 300 kontejn-
erëve për ndarjen e mbeturinave
ricikluese në amvisëri, e cila po
realizohet si zgjerim i projektit
për ndarjen e mbeturinave të
riciklueshme në burim. Ky pro-
jekt, në kuadër të të cilit edhe në

lagjen "Ortakoll" ishin vendosur
300 kontejnerë të tillë, realizohet
në bashkëpunim në mes të
Sektorit të Menaxhimit të
Mbeturinave në Komunën e
Prizrenit, Zyrës Gjermane për
Bashkëpunim Ndërkombëtar
(GIZ) dhe organizatës "Green Art
Center". "Komuna e Prizrenit
fton qytetarët që ta mbështesin

këtë projekt, ku me hedhjen e
mbeturinave ricikluese, siç janë
shishet e plastikës dhe kanaqet,
do të kontribuojnë në mbrojtjen
e mjedisit, ruajtjen e burimeve
natyrore dhe reduktimin e ndot-
jes dhe sasisë së mbeturinave
nëpër deponi", është thënë në
njoftimin e Komunës së
Prizrenit.

Në lagjen ‘Dardania’ në Prizren shpërndahen
300 kontejnerë për mbeturina
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Shkruan: SSadri FFETIU

Sot në Prishtinë u mbajt një
proteste e nxënësve dhe e
arsimtarëve të Gjimnazit
"Ahmet Gashi" për shkak se kjo
shkollë ishte mbyllur për ta nga
organet kompetente komunale,
me pretekst se godina ishte e
vjetruar dhe nuk i plotësonte
kushtet normale për punë… Në
vend të kësaj godine, që do të
rrënohej siç kishin vendosur
këto organe, hapësira do të 
përdorej për destinime të tjera…
Në të vërtetë godina në fjalë
ishte e Shkollës së Mesme
Teknike "19 Nëntori" në fillim, e
pastaj "28 Nëntori", e cila, me
vendimin e këtyre organeve,
ishte liruar për t'i bërë vend
gjimnazit që do të pagëzohej me
emrin e një atdhetari nga peri-
udha e Luftës së Dytë Botërore,

profesorit të gjeografisë, Ahmet
Gashit…
Hapësirës (truallit) ku gjendet
objekti në fjalë kaherë ia kishte
"vënë syrin" mafia e sotme e
keqpërdoruesve dhe e shfry-
tëzuesve të pamëshirshëm të
pasurisë sonë publike. Prandaj
këtu nuk mundi të zë vend as
Gjimnazi "Ahmet Gashi"…
Veprimet e këtyre ditëve flasin
qartë se me çfarë perfiditeti
kishin vepruar organet komu-
nale të Prishtinës për ta zhdukur
një objekt me vlera të veçanta
mu nga qendra historike e
Prishtinës. Pra, ishte e qartë 
taktika: së pari zhvendose nga
trualli, shlyeja emrin e historinë
e pastaj rrënoje me themel edhe
godinën…
Duhet të thuhet se drejtuesit
matrapazë të Shkollës Teknike
"28 Nëntori", pa bërë asnjë
kundërshtim, për interesat e
tyre meskine kishin pranuar që
shkolla të zhvendosej nga
objekti e vet, që i plotësonte të
gjitha kushtet për punë dhe të
shpërngulej diku në periferi të
qytetit… 
Pushtetarët zhgërryes e kishin

maskuar bukur qëllimin e tyre
me emrin e atdhetarit Ahmet
Gashi dhe pritnin momentin
kur do ta privatizonin (të themi
më qartë: ta plaçkitnin në tërësi
truallin mu "në zemër të qytetit"
për ndërtime të banesave ose të
objekteve të tjera, nga përfitimet
e të cilave do të ngopej grykësia
e tyre e shfrenuar…) 
Nuk është fare me rëndësi se
kush janë ata që po orvaten ta
keqpërdorin, do ta zhgërryejnë
(zhvatin) këtë pasuri publike...
Dihet mirë një gjë: ata nuk kanë
kurrfarë konsiderate për vlerën
historike që ka godina e Shkollës
Teknike "28 Nëntori" në
Prishtinë e as për kurrfarë vlere
tjetër kombëtare të popullit
tonë...
Se ndërtesa e Shkollës Teknike
"19 Nëntori", përkatësisht "28
Nëntori", ka vlerë historike,
mund të thuhet edhe për arsyen
e thjeshtë se ajo godinë gjendet
mu në pjesën  e vjetër historike
të Prishtinës, të cilën ne si 
popull i qytetëruar dhe si shtet i
organizuar jemi të detyruar që
ta ruajmë… 
Në këtë ndërtesë janë shkolluar

pothuajse të gjitha kuadrat
teknike të Kosovës, profesorët e
fakulteteve teknike (makineri,
ndërtimtari, elektro), inxhinierët
e shumtë - ata që e kanë 
bartur barrën e zhvillimit të
eltroekonomisë, të termocen-
traleve, të Fabrikës së
Amortizatorëve, të minierave tona
e të ndërmarrjeve të ndryshme
ndërtimore e prodhuese…
Shkolla Teknike "28 Nëntori" e
ka edhe historinë e vet të
aktiviteteve atdhetare. Nxënësit
dhe arsimtarët e kësaj shkolle
qëndruan të pathyeshëm
pothuajse një gjysmë shekulli
në tortura dhe në burgjet
jugosllave... 
Nuk është nevoja që të 
përmenden me emra të veçantë,
sepse është përgjithësisht e
ditur se nxënësit e kësaj shkolle
janë organizatorë të demon-
stratave të vitit 1968. Ata u 
përgjakën, u burgosën e 
torturuan dhe u flijuan në këto
demonstrata, madje edhe ranë
dëshmorë, si më 1968, po ashtu
edhe më 1981 e më vonë deri në
Luftën Çlirimtare të UÇK-së…
Në qoftë se popujt e qytetëruar

gëzohen kur e gjejnë edhe një
gjysmëshkrimi në gjuhën e tyre
dhe i ruajnë me kujdesin 
maksimal objektet ku janë 
gjetur ato, ne a thua jemi aq
primitivë sa mos të jemi në
gjendje ta çmojmë vlerën e një
objekti që flet shumë për 
arsimimin e inteligjencies sonë
teknike dhe që është dëshmi 
për kalitjen e një brezi 
revolucionarësh që i organizuan
demonstratat e viteve 1968, 
1981 dhe Luftën Çlirimtare të
UÇK-së…
Duke përfunduar këtë shkrim të
shkurtër i ftoj të gjithë njerëzit
vullnetmirë që ta ngrehin zërin
kundër obskurantizmit të
pushtetarëve tanë, që kanë 
vendosur ta shkatërrojë objektin
historik të Shkollës së Mesme
Teknike "28 Nëntori" në
Prishtinë. Mendoj se ky objekt
në gjendjen çfarë është sot me
pak investime mund të përdoret
edhe shumë vjet për nevoja të
arsimit dhe se duhet të ruhet si
vlerë e veçantë e pjesës së vjetër
historike të Prishtinës, të cilën,
fatkeqësisht, po e shkatërrojmë
për ditë e më shumë…

Godina e Shkollës Teknike ‘28 Nëntori’ 
në Prishtinë është objekt historik 
dhe duhet të mbrohet nga shteti

PRISHTINË, 55 SHTATOR (ER) - Kryetari
i Prishtinës, Shpend Ahmeti, është
takuar të enjten me përfaqësuesit
e nxënësve, mësimdhënësve dhe
drejtorin e Gjimnazit "Ahmet
Gashi", me të cilët ka biseduar
rreth zhvillimeve në këtë shkollë,
konkretisht rreth vendimit për
mbylljen e kësaj shkolle. Ahmeti

ka thënë se kjo shkollë vazhdon të
jetë në gjendje të rëndë infrastruk-
turore. "Kemi dërguar ekspertët
për ta përgatitur projektin e ren-
ovimit të shkollës, por në raport
na është thënë se shkolla paraqet
rrezik për nxënësit për shkak të
dëmtimit në shtyllat mbajtëse dhe
themelet e shkollës. Ne kemi ven-

dosur që përkohësisht t'i zhven-
dosim nxënësit, sepse me jetë nuk
bëjmë kompromise. Bashkë me
Këshillin Drejtues të shkollës jemi
marrë vesh edhe për një vlerësim
profesional, për të na dhënë
mendim të dytë për gjendjen e
shkollës. Në bazë të raporteve
vendosim se a po e rinovojmë,

apo nevojitet rindërtim. Në secilin
rast lëvizja e nxënësve është e
përkohshme për shkak të sigurisë
së tyre. Po e shoh se një subjekt
politik po tenton ta politizojë
rastin duke shpërndarë propa-
gandë të rrejshme, por duhet ta
dinë që me jetë të fëmijëve nuk ka
politikë dhe nuk ka kompromis",

ka shkruar Ahmeti në llogarinë e
vet në "Facebook". 
Takimi i Ahmetit me përfaqësuesit
e nxënësve, mësimdhënësve dhe
drejtorin e Gjimnazit "Ahmet
Gashi" ka ndodhur pas protestës
që këta të fundit e kanë mbajtur
në lidhje me mbylljen e kësaj
shkolle.

Ahmeti: Gjimnazi ‘Ahmet Gashi’, 
në gjendje të rëndë infrastrukturore 
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PESHORJA
Me 

optimizmin
dhe

dashurinë
tuaj arrini të përçoni

mjaft energji pozitive te
të tjerët. Dita sot

paraqitet e këndshme.

AKREPI
Një ditë
shumë e

lodhshme
si nga

aktivitetet dhe nga
njerëzit që ju rrethojnë.

Do t'ju duhet të përballeni
vetë me pjesën më të

madhe të gjërave.

SHIGJETARI
Me tre
planetë

në 
shenjën

tuaj sot, bëhuni gati taë
fitoni lotarinë. Është një
ditë mjaft e favorshme

për çdo investim.

BRICJAPI
Sot jeni

të 
pakënaqur
me disa

situata që sapo i keni
vënë re. Do të shkoni të
ankoheni tek miku juaj

më i mirë.

UJORI
Do të

pëlqeni
vende ku
lëvrohet

kultura dhe arti sot. Jeni
shumë të dashuruar me
kulinarinë e mirë dhe do
ta kënaqni shpirtin dhe

stomakun.

PESHQIT
Sot i
gjithë
fokusi

juaj është
i përqendruar te puna.
Keni lënë pak pas dore

partnerin, por do të 
rikuperoni në darkë.

DASHI
Një ditë
shumë e

bukur
mbushur

me ngjarje të reja. Do të
keni një miksim të

pasionit dhe xhentileses
me partnerin.

DEMI
Hëna në
shenjë
nuk ju

bën shumë
miq të mirë sot.
Megjithatë do të 

neutralizoni gjithçka
gjatë pasdites në një

ambient familjar.

BINJAKËT
Një ditë
shumë

me fat sa
iu përket

financave. Do të merrni
lajme të mira kudo ku

keni pasur ide për 
investime ose punë të

reja.

GAFORRJA
Do t'ju
duken
më të
lehta 

problemet e ditës falë
pranisë së Hënës në

shenjën tuaj. Me 
kursimet do të jeni

shumë i kënaqur sot.

LUANI
Megjithëse

sot 
ndiheni

në qendër
të vëmendjes, mos 
mendoni se bota 
rrotullohet rreth 

jush.

VIRGJËRESHA
Ditë e

qetë kjo
e sotmja

dhe ju po
ndiheni mjaft mirë me
këtë qetësi. Në fund të
fundit, pak pushim nuk
mund t'ju bëjë veçse

mirë.

Është prodhuar para më shumë se 60 vjetësh.
Bëhet fjalë për veturën e tipit "Mercedes",
makinë e cila është ndër seritë e para të kësaj
marke. Kjo makinë është blerë nga një qytetar
i Drenasit, i cili, pas modifikimit, e ka kthyer
atë në një automjet luksi.

E rrallë

"Mercedes"-ii mmë ii
vjetër nnë EEvropë
gjendet nnë DDrenas 

FOTO E DITES

Burri: Grua, ku ma ke lënë librin "Si të jetojë
100 vjet"?
Gruaja: E kam djegur.
Burri: Pse?
Gruaja: Sepse ia nisi ta lexonte nëna jote.

Përkrahësit pro Bashkimit Evropian protestojnë para ndërtesës 
së Parlamentit në Londër. /AP/

E jashtëzakonshme 

B A R S O L E TA  E  D I T Ë S

Çdo ditë në ora 15:30
The Angry Birds Movie

2 (3D)
Animuar/Aventurë/Komedi; 1 orë 39 min
Rolet: Jason Sudeikis, Josh Gad, Leslie
Jones, Bill Hader, Rachel Bloom, Danny
McBride, Peter Dinklage, Nicki Minaj, etj.

Regjia: Thurop Van Orman

Në ora 17:30 

GOOD BOYS 
Aventurë/Komedi; 1 orë 29 min

Rolet: Jacob Tremblay, Keith L. Williams, Brady
Noon, Molly Gordon, Lil Rel Howery, Will Forte,

etj.

Regjia: Gene Stupnitsky

Çdo ditë në ora 19:15 

“HOBBS & SHAW” 
Aksion/Aventurë/Triller; 2 orë 15 min

Rolet: Dwayne Johnson, Jason Statham,
Idris Elba, Vanessa Kirby, Helen Mirren, etj.

Regjia: David Leitchu

Çdo natë në ora 21:30  
ONCE UPON A

TIME IN
HOLLYWOOD

Komedi/Dramë; 2 orë 41 min

Rolet: Leonardo DiCaprio, Brad Pitt,
Margot Robbie, Al Pacino, etj.

Regjia: Quentin Tarantino

Programi i shfaqjes së filmave 
në Kino ABC

Për informata dhe rezervime të biletave thirrni FALAS: 0800 22
222 dhe boxoffice@kinoabc.info, www.kinoabc.info, fb: Kino ABC.

Vegjetarianët jjanë
shumë mmë ttë rrrezikuar
nga ttromboza
Vegjetarianët janë shumë më
të rrezikuar nga një trom-
bozë e mundshme sesa
ngrënësit e mishit.
Shkencëtarët e Universitetit
të Oxfordit, të cilët kanë
vëzhguar për 18 vjet 50 000

njerëz, besojnë se shkak
është mungesa e vitaminave
të marra nga mishi. Kështu
është vënë re se moskon-
sumimi i tij çonte në 20 për
qind më shumë prekshmëri
nga goditja cerebrale e cila

ndodh në momentin kur
gjaku i një arterieje nis të
rrjedhë në tru. Studiuesit
janë shprehur se përgjegjës
për të gjithë këtë është niveli
i ulët i disa vitaminave 
kryesore, përfshirë B12-n.
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Vdes legjenda e fotove
bardh e zi, Peter Lindbergh

Fotografi i modës Peter
Lindbergh, i njohur për fotot
bardh e zi, ka vdekur në moshën

74-vjeçare. I lindur më 1944 në
Lindbergh, ai ka punuar me shumë
stilistë të mëdhenj dhe revista
ndërkombëtare gjatë karrierës së tij. Së
fundmi, ai ka punuar me Meghan
Markle, Dukeshën e Sussex, për
botimin e shtatorit të revistës "Vogue".
Në vitet 1990 Lindbergh ishte i njohur
për fotografimin e modeleve si Naomi

Campbell dhe Cindy Crawford.
Lindbergh kishte studiuar në
Akademinë e Arteve të Bukura në
Berlin në vitet 1960. Ai kishte ndih-
muar fotografin gjerman Hans Lux për
dy vjet para se ta hapte studion e tij në
1973. Më pas ishte transferuar në Paris
në 1978 për ta vazhduar karrierën e tij.
Puna e Lindberghut si fotograf ishte
shfaqur në revista të tilla si: "Vogue",
"Vanity Fair", "Harper's Bazaar" dhe
"New Yorker".

Futbollisti i Kombëtares së
Kosovës, Milot Rashica, po i jep
fund beqarisë këtë muaj. E

fejuara e Rashicës, Belkiz Kera, ditët
e fundit ishte pjesë e medieve rozë
mjaft shumë, për faktin se e fejuara e
Milotit e bëri kanagjeqin, nga i cili
publikoi pamje të shumta. E kur
jemi te pamjet, disa imazhe të reja
nga kanagjegji i saj, i organizuar në
muajin gusht, Belkizi, ka publikuar
së fundmi në llogarinë e vet në
"Instagram", ku shihet në secilën

veshje që ajo ka zgjedhur të veshë.
Ajo është dukur si një nuse tipike
shqiptare, me dimi e jelek dhe me
dutane si të princeshave. Çifti është i
fejuar në vitin 2015. 

Nusja ee MMilot RRashicës
sjell iimazhet mme ttë ggjitha

veshjet nnë kkanagjeq

Edhe pse ka
vetëm pak
kohë që kur

është konfirmuar
ndarja në mes të
Robert Berishës dhe
Nora Istrefit, kjo e
fundit duket se e ka
marrë veten. Për
momentin, ajo është
duke shijuar
pushimet bashkë
me vajzën e saj të
vogël, Renenë. Nora
ka shumë ndjekës
në rrjetet sociale
dhe nuk heziton
aspak që t'ua shuajë
kureshtjen se çfarë
bën dhe ku ndodhet.
Së fundmi, Istrefi ka
postuar disa foto në
llogarinë e vet në
"Instagram" ku 
shihet tejet e "kuruar".
Me bikini të kuqe
dhe me flokë të
lëshuara ajo na
tregon se është më
në formë se kurrë. 

Nora Istrefi mund ta bëjë
Robertin të "pendohet"

me këto foto
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Southgate: Kosova nuk njeh
humbje prej shumë kohësh
Kombëtarja e Anglisë do të përballet me
Përfaqësuesen e Kosovës më 10 shtator.
Trajneri i "Tre Luanëve", Gareth Southgate, i ka
vlerësuar "dardanët" si të fortë, që nuk kanë
pësuar humbje që një kohë të gjatë. "Mendoj
se duhet të jemi me këmbë në tokë për 
ndeshjet e radhës. Kosova është një shembull i
mrekullueshëm në futboll. Njerëzit nuk e
njohin shumë, por nuk njeh një humbje prej
shumë kohësh. Është një shtet i ri dhe ka 
futbollistë cilësorë", ka thënë Southgate.

Xhaka mohon 
mosmarrëveshjet me Shaqirin  
Granit Xhaka ka hedhur poshtë thashethemet e
medieve zvicerane se bashkatdhetari i tij,
Xherdan Shaqiri, e ka braktisur Zvicrën shkaku
i pakënaqësisë për shiritin e kapitenit. "Unë
mund vetëm të flas për atë se sa i rëndësishëm
është ai (Xherdani) për këtë ekip. Ai është lojtar
i madh, me cilësi të mëdha. Ai mund të na
ndihmojë në çdo ndeshje dhe ne jemi shumë
të mërzitur që ai nuk është këtu me ne", ka
thënë Xhaka. "Ne kemi edhe futbollistë të tjerë
të cilët janë cilësorë, po ashtu. Nuk dua të flas
për atë se çfarë ka ndodhur, sepse nuk i di
arsyet e sakta, ama e di që për këto ndeshje e
kemi humbur një lojtar të madh", ka shtuar
Xhaka.

U tërhoq shorti për Superligën
e futsallit 
Në zyrën e Komisionit të Futsallit e në praninë
e përfaqësuesve të klubeve është bërë tërheqja
e shortit për edicionin e ri në Superligën e
Kosovës në futsall. Garat do të nisin më 20
shtator. Në javën e parë takohen: Drenica 
T-Prishtina01, Mabetex Prishtina-BB Llapi,
Liburni-Peja, Malisheva-Juniku, Besa-Prizreni. 

Dështon transferimi i Bekajt
në Gjermani
Portieri i Përfaqësueses së Kosovës në 
futboll, Visar Bekaj, nuk do të transferohet në
skuadrën gjermane Hoffenheim. Afati kalimtar
i transferimeve në Gjermani ka përfunduar,
ndërkohë që ka munguar kërkesa e klubit 
gjerman në sistemin TMS në drejtim të FC
Prishtinës, raporton "Gazeta Sheshi". Lojtari ka
kontratë ende me Prishtinën dhe ai nuk mund
të transferohet më në asnjë skuadër si futbollist
profesionist. Prandaj, e ardhmja e Bekajt pritet
të jetë sërish në Prishtinë. 

SHKURT 

Kapiteni i Shqipërisë, Elseid
Hysaj, dëshiron të besojë te
shanset që ka ekipi i tij për-
ballë Francës, të shtunën në
mbrëmje, në ndeshjen kuali-
fikuese të "Euro 2020".
Kështu shkruan "France

Football", që i ka shkëputur
25-vjeçarit një koment të
shkurtër për këtë takim të
raundit të 5-të të sfidave në
grupe. Hysaj nuk e përjash-
ton mundësinë që Shqipëria
ta bëjë surprizën e madhe në

"Stade de France". "Ne duam
rezultat pozitiv. Nuk vijmë
këtu për të humbur. Franca
është Francë, por jam i sigurt
se me këtë grup dhe me këtë
trajner (Edy Reja) ne do t'i
tregojmë vlerat tona. Ne

shkojmë me idenë për të
marrë pikë, një ose tre, me
lojë të mirë dhe duke fituar
terren. Sigurisht se do të për-
ballemi me një ekip më të
fortë, por Shqipëria mund të
fitojë", ka thënë Hysaj.

Hysaj: MMund tta mmposhtim FFrancën

Veton ZZYMBERI 

Përfaqësuesja e Kosovës në futboll e
ka zhvilluar të enjten në mesditë
stërvitjen e radhës para ndeshjes me
Republikën e Çekisë e cila është e 
vlefshme për kualifikimet në
Kampionatin Evropian. Në këtë
seancë stërvitore atmosfera në
kampin e "dardanëve" ishte e mirë
dhe se të pranishëm ishin të gjithë 
futbollistët e ftuar nga përzgjedhësi
Bernard Challandes. Mesfushori
Bernard Berisha është rikthyer në 
përfaqësuese, kurse është shprehur i
habitur se pse ende nuk i është dhënë
mundësia në asnjë ndeshje zyrtare.
"Është kënaqësi gjithmonë të jem
këtu. Jam ftuar sepse kam zhvilluar një
kampionat shumë të mirë. Trajneri
dhe të gjithë e dinë se jam në një

moment shumë të mirë dhe kam
dëshirë ta jap më të mirën për klubin
dhe për Kosovën, por nuk e di pse nuk
më është dhënë mundësia në asnjë
ndeshje zyrtare. E kam pritur këtë
moment. Trajneri e di që jam këtu për
të luajtur dhe shpresoj se do ta 
ndihmoj Kosovën", ka thënë Berisha, i
cili e ka pranuar se Çekia është favorite,
por se "dardanët" do të luajnë për fitore.
"Kemi shumë mungesa, por duke
marrë parasysh se këtu ka shumë 
talentë, secili dëshiron ta tregojë vlerën
që ka. Çekia është favorite, por ne do të
mundohemi ta arrijmë fitoren sepse
nuk kemi tjetër zgjidhje. Me fitore 
synojmë t'i gëzojmë gjithë shqiptarët
nëpër botë", ka shtuar Berisha. 
Për ndeshjen e së shtunës që zhvillohet
në stadiumin "Fadil Vokrri" nga ora
15:00 foli edhe futbollisti Florent
Hasani. Edhe ky i fundit është optimist

se Kosova mund t'i marrë pikët e plota
në këtë ndeshje. "Kemi kualitet që ta
mposhtim Çekinë, edhe pse dihet se
është një kombëtare me përvojë, por
me ekipin që kemi besoj se mund t'i
marrim tri pikë. Mendoj se ndeshjet
me Çekinë brenda dhe jashtë do të
jenë vendimtare për Kosovën", ka
deklaruar Hasani. 
Ndërsa Florent Hadërgjonaj ka shkuar
edhe më larg, duke thënë se është në
gjendje të luajë në cilindo pozicion që
ia kërkon trajneri Challandes. "Kam
luajtur edhe në Gjermani dhe Angli si i
majtë, megjithëse preferoj të luaj në
krahun e djathtë. Mirëpo, nëse trajneri
ma kërkon një gjë të tillë, nuk është
problem. Jam i gatshëm ta ndihmoj
ekipin", ka thënë Hadërgjonaj. 
Kosova renditet në pozitën  e tretë me
5 pikë, kurse Çekia është e dyta me 6
pikë.

Berisha dhe Hasani:
Luajmë për fitore
ndaj Çekisë

Përfaqësuesja e Kosovës ka zhvilluar stërvitjen e parafundit në stadiumin "Fadil Vokrri",
kurse futbollistët Bernard Berisha dhe Florent Hasani kanë shprehur optimizëm se të
shtunën tri pikët do t'u takojnë "dardanëve", ani pse Çekia ka një kombëtare shumë të
fortë. Përgatitjen e fundit Kosova e zhvillon sot (e premte) nga ora 15:00
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PRISHTINË, 55 SHTATOR - Bordi
i Federatës së Basketbollit
të Kosovës (FBK) ka marrë
vendim që Superkupa e
Kosovës në të dyja konkur-
rencat të organizohet në
palestrën "Mizahir Isma"

në Rahovec më 24 shtator.
"Federata e Basketbollit të
Kosovës në bashkëpunim
me KB Rahoveci do t'i
bëjnë të gjitha përgatitjet e
duhura në mënyrë që këto
ndeshje të organizohen në

atmosferë festive dhe që
edicioni i ri në basketboll
të fillojë në mënyrën më të
mirë të mundshme",
thuhet në njoftimin e FBK-
së. Superkupa e Kosovës
në konkurrencën e

meshkujve do të zhvillohet
në mes të KB Sigal
Prishtinës dhe KB
Rahovecit, kurse ajo në
konkurrencën e femrave
ndërmjet KB Prishtinës
dhe KB Bashkimit.

Superkupa oorganizohet nnë RRahovec

Nadali kalon në gjysmëfinale, favorit
në US Open 
Rafa Nadali është favoriti kryesor për të triumfuan në US Open
pas lamtumirave të Novak Djokoviqit dhe Roger Federerit. Tenisti
spanjoll kishte paralajmëruar që nuk do ta kishte aspak të lehtë
ndaj argjentinasit Diego Schwartzman (27 vjeç dhe numri 21 në
renditjen ATP) dhe kishte të drejtë. Nadali triumfoi 3-0 me sete 
(6-4, 7-5 dhe 6-2) në 2 orë e 46 minuta lojë, por ishte i detyruar që
ta kërkonte ndihmën e fizioterapistit. "Kalova disa çaste të 
vështira në fund të setit të dytë dhe në fillim të setit të tretë, por
fizikisht jam mirë. I mbylla mirë dy ndeshjet e fundit. Ishte ditë e
vështirë, sepse kishte shumë lagështi, por tani duhet të jem gati
për gjysmëfinalen. Pikërisht në këtë raund Nadali do të përballet
me italianin Matteo Berrettini, 23-vjeçar, i cili befasoi me 
rezultatin 3-2 francezin Gael Monfils (3-6, 6-3, 6-2, 3-6 e 7-6) në
thuajse 4 orë lojë. 

Hazardi rikthehet pas ndeshjeve të
kombëtareve
Real Madridi nuk e ka nisur si duhet sezonin e ri në La Liga, duke
lënë pikë që në ndeshjet e para. Trajneri Zinedine Zidane nuk ka
pasur në dispozicion as blerjen më të shtrenjtë të verës Eden
Hazard. Ky i fundit nuk u grumbullua as me Belgjikën për 
ndeshjet e radhës. Belgu ka vuajtur një dëmtim, ndërsa së fundmi
ka lajme të mira për sulmuesin. 28-vjeçari ka nisur punën me
topin dhe është shfaqur në fushën stërvitore të Real Madridit. Ai
ndodhet nën kujdesin e rreptë të stafit mjekësor dhe atij teknik.
Zidane shpreson ta ketë në dispozicion që pas ndeshjeve të 
kombëtares. Hazardi ende nuk ka bërë debutimin në një ndeshje
zyrtare me "Los Blancos", ndërkohë që u afrua mbipeshë në
"Santiago Bernabeu".  

Marchisio vazhdon karrierën në Francë 
Claudio Marchisio u largua nga Juventusi para një viti teksa kaloi
te skuadra ruse e Zenitit. Megjithatë, aventura e mesfushorit ital-
ian në Rusi zgjati vetëm një sezon, pasi më 1 qershor të këtij viti ai
e prishi kontratën me Zenitin dhe ishte një lojtar i lirë. Nga sezoni
i ardhshëm 33-vjeçari do të jetë një lojtar i Monacos në kampi-
onatin francez. Sipas asaj që shkruan "Sportmediaset", lojtari ka
arritur marrëveshjen me klubin nga Principata dhe sezonin e ri do
të luajë në Ligë 1. Marchisio do të nënshkruajë një kontratë njëv-
jeçare me opsion rinovimi edhe për një vit tjetër.

Atletico synon transferimin e Eriksenit
në janar
Atletico Madridi do ta tentojë transferimin e mesfushorit të
Tottenhamit, Christian Eriksen, gjatë afatit kalimtar të janarit.
Mësohet se Atletico tashmë po bën gati ofertën për danezin, i cili ka
mbetur i zhgënjyer që nuk arriti të largohet nga Tottenhami gjatë
afatit kalimtar të verës. Ai ka refuzuar rinovimin e kontratës me
"Spurs" që i skadon në fund të këtij edicioni dhe gjasat janë të mëdha
që të largohet në janar, pasi në verën tjetër do të jetë lojtar i lirë.

Lozano: Ronaldo më bëri komplimente 
Hirving Lozano ishte pa dyshim një nga blerjet më të mëdha të
kësaj vere në Serinë A dhe pa diskutim më e madhja për Napoli.
Meksikani që në ndeshjen e parë i shënoi rivalit, Juventusit, duke
treguar menjëherë potencialin e tij. Lozano në një intervistë për
median e vendit të vet "TUDN", është shprehur për kalimin te
Napoli dhe atë që i tha Ronaldo pas golit të shënuar. "Kur u
shënua goli i fundit, Ronaldo erdhi, u afrua dhe më bëri 
komplimente për ndeshjen që zhvillova. Më uroj mirëseardhje në
Itali. Ishte diçka e këndshme sepse ai është një lojtar spektakolar, i
një tjetër kategorie. E shijova atë ndeshje, sepse skuadra ishte 
fantastike, pavarësisht se luajtëm ndaj disa lojtarëve të mëdhenj",
ka thënë Lozano.

SHKURT 
GJAKOVË, 55 SHTATOR (ER) - Skuadra
e Vëllaznimit nga Gjakova është
duke kaluar nëpër një krizë të
jashtëzakonshme. Futbollistët
kuqezinj të mërkurën kanë
bojkotuar stërvitjet dhe kanë
paralajmëruar se nuk do të rik-
thehen derisa të shlyhet borxhi
ndaj tyre. "Nuk mbahet në mend
që Klubi i Futbollit Vëllaznimi të
ketë qenë ndonjëherë në situatë
më të vështirë sesa që është
aktualisht. Me probleme të
mëdha financiare dhe organizative,
pa kryetar e pa kryesi, situata në
klub është alarmante. Kryetari
aktual Agim Cana, i cili për një vit
e gjysmë ka dhënë kontribut të
jashtëzakonshëm, ka paraqitur
dorëheqje nga ky post, dorëheqje
kjo që nuk është pranuar nga
zyrtarët më të lartë komunalë.
Pavarësisht prej kësaj, ai tash e
një kohë është larguar nga
Kosova. Ndërkohë fare nuk është
sqaruar se kush do të marrë 
përsipër shlyerjen e borxheve të
prapambetura por as kush do të
marrë përsipër financimin e
mëtutjeshëm të veprimtarisë së

klubit", thuhet në njoftimin e
Vëllaznimi. 
Sipas klubit gjakovar, bizneset
nuk kanë dëshmuar gatishmëri
të theksuar, ndoshta edhe nga
pamundësia, që ta ndihmojnë
ndjeshëm financiarisht klubin,
ndërsa vetë Komuna e Gjakovës
nuk po gjen formë që ta bëjë një
gjë të tillë. Ndërsa ky klub me 
traditë të madhe në futbollin e
Kosovës po rrezikon që të
pushojë nga garat. "Futbollistët,
atë që e kishin paralajmëruar
disa herë kohë më parë, e 
jetësuan dje (e mërkurë). Të
pakënaqur me mosshlyerjen e
borxheve të prapambetura dhe
mospagesën e pagave për këtë

edicion të garave, ata të
mërkurën nuk pranuan të
stërviten, duke paralajmëruar se
nuk do t'u kthehen stërvitjeve
derisa të mos përmbushën
obligimet financiare ndaj tyre.
Kjo ka bërë që situata në Klubin
e Vëllaznimit të jetë vërtet 
alarmante dhe nëse brenda pak
ditëve të ardhshme nuk gjendet
ndonjë zgjidhje emergjente,
klubi i formuar para 94 vjetësh
dhe i regjistruar zyrtarisht para
92 vjetësh, rrezikon seriozisht të
pushojë aktivitetin përkohësisht
apo për një kohë më të gjatë",
thuhet në njoftimin e lëshuar të
enjten nga skuadra kuqezi e
Gjakovës.

Vëllaznimi rrezikon shuarjen 

BERLIN, 55 SHTATOR - Sebastian
Vetteli pësoi në pistën e SPA një
tjetër zhgënjim. Ai e nisi garën
në pistën belge në vendin e
dytë, por e përfundoi i katërti.
"Me gomat që kisha e dija se
nuk mund të ruaja atë pozicion.
Ndaj, u përpoqa ta ulja ritmin e
Mercedesit dhe ta ndihmoja
Charlesin të shkëputej e

fitonte", u shpreh piloti gjerman
i Ferrarit. Për Vettelin, suksesi i
Leclerc në Belgjikë, fitorja e parë
e "kokëkuqes" këtë sezon, ishte
fitore ekipi. "Ajo garë nuk ishte e
mirë për mua, por për Ferrarin
po. E pranoj që në këtë garë
punova për skuadrën dhe 
mendoj se ia dola mbanë. Bëmë
një hap përpara dhe kjo është

një notë pozitive për Ferrarin",
ka deklaruar Vetteli. Edhe
Leclerci e pranon se ndihma që
i dha shoku i skuadrës ishte e
rëndësishme në këtë sukses. "Pa
ndihmën e tij dhe punën e
madhe që bëri për t'i ngadalësuar
dy makinat Mercedes nuk do ta
kisha fituar garën", u shpreh
piloti monogask.

Vetteli: Pa ndihmën time
Leclerc e Ferrari nuk do të
fitonin në Belgjikë



HONG KONG, 55 SHTATOR -
Udhëheqësja e Hong Kongut,
Carrie Lam, tha se qeveria tërhoqi
formalisht një projektligj mbi
ekstradimin, i cili kishte nxitur
protesta disamuajshe. 
Projektligji do të lejonte
ekstradimin e banorëve të Hong
Kongut në territorin e Kinës për t'u
gjykuar. Ai nxiti protesta masive që
u përshkuan me akte dhune dhe
çuan në mbylljen e aeroportit me

herët gjatë këtij muaji.
Lam, e cila me tërheqjen e projek-
tligjit përmbushi një nga kërkesat e
protestuesve, tha në një paraqitje
televizive se qeveria nuk do të pra-
nojë kërkesat e tjera, përfshirë
edhe atë për një hetim të pavarur
të veprimeve të policisë kundër
protestuesve. Sidoqoftë, ajo
emëroi dy anëtarë të rinj në një
agjenci mbikëqyrëse të policisë
për të hetuar çështjen.

Protestuesit kanë kërkuar edhe lir-
imin e personave të arrestuar por
Lam tha se kjo është e
papranueshme.
Një ligjvënës tha se tërheqja e pro-
jektligjit është "veprim i paktë dhe
shumë i vonuar".
Protestat në ish koloninë britanike
filluan në muajin mars, por u
rritën në qershor dhe që atëherë
janë shndërruar në një lëvizje që
kërkon më shumë demokraci.
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ROMË, 55 SHTATOR - Të enjten
është betuar Qeveria e re 
italiane, e cila është krijuar pas
koalicionit të Partisë
Demokratike pro-Evropiane
dhe Lëvizjes Pesë Yjet.
Administrata e re duket e sigurt
se synon të ketë më pak konflikte
me Bashkimin Evropian, për 
dallim nga qeveria e kaluar, e cila
vazhdimisht ka kundërshtuar
rregullat e bllokut evropian për
buxhet dhe migrim.

Partia Demokratike do të
udhëheqë Ministrinë e
Ekonomisë dhe atë për Çështje
Evropiane, derisa ish-kryemi-
nistri Paolo Gentiloni duket se
do të bëhet komisionari i ri i
Italisë në BE.
Kryeministri italian Giuseppe
Conte, profesor pa lidhje poli-
tike, ka udhëhequr një ekip të ri
prej shtatë grave dhe 14 burrave
në ceremoninë e betimit në pal-
latin presidencial.

Qeveria e 67-të e Italisë nga
Lufta e Dytë Botërore u ka
dhënë më shumë hapësirë poli-
tikanëve të rinj dhe jo aq shumë
atyre me përvojë. "Do të jetë
rrugëtim interesant", ka thënë
ministri i Arsimit, Lorenzo
Fioramonti.
Megjithatë kjo qeveri nuk do të
ketë kompetenca të plota derisa
të fitojë mocionet e votëbesimit
në të dyja dhomat e Parlamentit
javën e ardhshme.

Betohet QQeveria ee rre iitaliane

Udhëheqësja ee HHong KKongut ttërhoqi pprojektligjin qqë nnxiti pprotesta mmasive 

LONDËR, 55 SHTATOR - Qeveria bri-
tanike njoftoi se do të shpenzo-
jë 2.4 miliardë dollarë shtesë
për ta planifikuar Brexitin, duke
e çuar shumën totale të shpen-
zuar deri tani për shkëputjen e
Britanisë nga BE-ja në mbi 10
miliardë dollarë. Një raport i ri
paralajmëron se shkëputja e
Britanisë nga BE-ja pa një mar-
rëveshje paraprake do të kishte
pasoja ekonomike e politike për
vite me radhë. Shumë
përkrahës të Brexitit e shohin
tani daljen pa marrëveshje si
rezultatin e vetëm të
pranueshëm, ndërkohë që
debati po bëhet gjithnjë e më i
polarizuar.  
Dhjetëra-mija kamionë kalojnë
nëpër Dover në një ditë të
zakonshme. Kjo është pika
kryesore lidhëse e Britanisë me
kontinentin evropian.
Kamionët bartin artikuj nga më
të ndryshëm: pjesë makinash,
ushqime të freskëta, gjedh e
dhen si dhe ilaçe. Pjesa më e
madhe e mallrave kalojnë pa u
kontrolluar dhe pa tarifë. Por
sipas një raporti të ri, shkëputja
nga BE-ja pa marrëveshje do të
sjellë tarifa dhe vonesa për gjys-
mën e eksporteve britanike.
"Një tjetër ndryshim që do të
sjellë shkëputja pa marrëveshje,
përveç tarifave që janë në fakt
relativisht të parëndësishme,
është kontrolli doganor.

Kompanitë kanë temp shumë të
ngjeshur, nuk magazinojnë
stoqe, nuk mund të lejojnë
vonesa. Nëse fillon të ngadalë-
sohet procesi do të vihet në
pikëpyetje i gjithë modeli i tyre i
biznesit", thotë analisti Anand
Menon. 
Këtu përfshihen kompani si
Nissan, Honda dhe Ford, apo
Airbus, i cili prodhon pjesë për
avionë në Britani, ka njoftuar
voa. 
Raporti paralajmëron se rënia e
vlerës së paundit ka gjasa të
sjellë rritje çmimesh dhe
ndoshta mungesa në ushqime
të freskëta. 
Qeveria britanike i ka hedhur
poshtë këto parashikime dhe
thotë se është e gatshme për
shkëputje pa marrëveshje. Dje,
qeveria njoftoi 2.4 miliardë dol-
larë shtesë për t'u përgatitur për
Brexit.  "Këto fonde do të
mundësojnë shtimin e person-
elit doganor, zgjerimin e infra-
strukturës në porte dhe
mbështetje më të madhe për
bizneset", tha sekretari i
Thesarit Sajid Javid. 
Sajid Javid thotë se Britania do
të jetë në gjendje të sigurojë një
pakt për tregti të lirë me
Evropën, pas Brexit-it pa mar-
rëveshje. Por analisti Menon
thotë se s'është e lehtë.  "Kur të
realizohet shkëputja pa mar-
rëveshje palët do të fillojnë të

shkëmbejnë akuza nga të dyja
anët e Kanalit të Lamanshit
sepse të dyja palët do të ndjejnë
pasoja ekonomike. Në një klimë
të tillë politike do të jetë shumë
e vështirë që të ulen në tryezë
me dëshirë të mirë e të fillojnë
negociatat", tha Menon. 
Presidenti Donald Trump ka
premtuar një marrëveshje
tregtare me Britaninë pas daljes
nga BE-ja, duke thënë se dy
vendet mund të bëjnë 4-5 herë
më shumë tregti. "Edhe nëse
heqim çdo tarifë mbi tregtinë
me Shtetet e Bashkuara, do të

fitonim 0.4 % të prodhimit të
përgjithshëm bruto. Shkëputja
pa marrëveshje do ta dëmtonte
ekonominë për 10 vjetët e
ardhshëm, më e pakta në
masën 8-10 % të prodhimit të
përgjithshëm bruto", thotë
analisti Anand Menon. 
Në Bruksel shkëputja pa mar-
rëveshje tani shihet si skenar i
mundshëm. BE-ja njoftoi të
mërkurën se ka në plan t'i ndih-
mojë vendet anëtare duke
lëvruar fonde të rezervuara për
katastrofa natyrore. "Në
mënyrë që të jemi plotësisht të

përgatitur për një Brexit pa
marrëveshje, kemi bërë
propozimet e duhura legjisla-
tive. Më mirë të jemi të sigurt",
tha Mina Andreeva, zëdhënëse
e Komisionit Evropian. 
Britania dhe BE-ja thonë se
duan marrëveshje. Por nuk
duket se një marrëveshje e tillë
mund të arrihet brenda afatit të
shkëputjes më 31 tetor. 
Nëse nuk kapërcehet ngërçi në
Parlamentin britanik, kanë
mbetur vetëm pak javë para
kaosit të një shkëputjeje pa
marrëveshje. 

Pasojat e një Brexiti pa marrëveshje 
Një raport i ri paralajmëron se
shkëputja e Britanisë së Madhe nga
BE-ja pa një marrëveshje paraprake
do të kishte pasoja ekonomike dhe
politike për vite me radhë
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P R I S H T I N Ë

Bashkim Shala shpall të pavlefshme
Diplomën e Shkollës mesme Teknike "Anton
Çetta" Skenderaj.

Lëshoj banesë me qira garsoniere në Ulpian
kati i parë, posedon tre shtretër dhe e mobiluar.
Preferohet për studenta ose studente, 
një qift apo të tjerë. Çmimi është 185 euro.
Tel: 044-812-875.

Lëshoj garsonjer me qira në lagjen Ulpiana
kati i parë. Banesa është e mobiluar dhe i 
plotëson të gjitha kushtet për banim, preferohet
për një qift apo tre studentë, mund të merret
për kohë të shkurt apo të gjatë. Çmimi është 180
Euro. Tel: 044-812-875.

Urgjentisht kërkoj një banesë me qera ne
Prishtine. Banesa duhet të ketë 1 ose 2 dhoma
gjumi e mobiluar ose bënë edhe e pa mobiluar.
Çmimi prej: 200-250 €. Tel: 045-660-188

Lëshoj lokalin më qira. Lokali është i pasitur
më të gjitha kushtet përcjellëse. Lokali gjendet në
lagjen e Boshnjakëve në Mitrovicë. Për informata më
të hollësishme mund të na kontaktoni në këtë
numër të telefonit: 049-392-275

Lëshoj banesë me qira në Lagjen Dardania
afër "Bill Clintonit", kati tretë, banesa posedon
të gjitha kushtet elementare, dy dhoma,
kuzhinë e veçanet me pamje nga parku me
çmim sipas marrëveshjes tel: 045-891-338 ose 
049-616-139

Shitet  banesa në Lakërishte përballë
Procredit Bankës, hyrja e parë kati i 9 banesa ka
50m2 me dokumentacion të rregullt,
çmimi52 000€. Për info 044/672-439. 

Lëshohet me qira banesa në lakërishte
afër Procredit bankës është e mobiluar
50m2 për një çift çmimi është 220€. Për
irno 044/672-439.

Lëshoj banesën me qira në lagjen Bregu
i Diellit te Furra "Qerimi2", i ka dy dhoma të
fjetjes, sallon me kuzhinë, shpajz dhe dy
ballkona. Për info 044/332-640.

Lëshoj banesën me qira në lagjen Bregu
i Diellit te Furra Qerimi2, i ka dy dhoma të
fjetjes , sallon me kuzhinë, shpajz dhe dy
ballkona. Për info 044/332-640.

Lëshoj banesën me qira e cila gjendet
prapa AAK-së me kushte të volitshme dhe
po ashtu me çmim të volitshëm. Për infor-
mata më të hollësishme na kontaktoni në
numrin e tel: viber +37744162783 dhe
049/900-994.

Lëshoj banesën me qira ne lagjen Bregu
i Diellit 2 te banesat e bardha, afër Shkollës
Iliria banesa është dy dhomshe e mobiluar
komplet, për info lajmërohuni në tel:
044/262-940 dhe 049/ 737-867.

Lëshoj banesën me qira, e cila gjendet
prapa AAK-së, me kushte të volitshme dhe
po ashtu me çmim të volitshëm. Për infor-
mata më të hollësishme na kontaktoni në
numrin e telefonit: 044-162-783.

>> SHPALLJE TË VOGLA <<

Banesë me qira në
Dardani për çif bashkëshortësh.

Banesa ka 50 m2 me një
dhomë gjumi, sallon e kuzhinë,

banjo e ballkon dhe shpajz. 
Kati i 7 me lift. Çmimi 250 €uro

kontakti 044-171328.
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